

Fakulta ekonomiky a manažmentu Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre

Materiál na rokovanie
VR FEM SPU v Nitre



Správa o vedeckovýskumnej činnosti za rok 2015 na FEM SPU v Nitre

Predkladá: prof. Dr. Ing. Elena Horská

Vypracovali: doc. Ing. Zuzana Kapsdorferová, PhD.

Ing. Elena Kaliariková

Ing. Janka Balážiová

Materiál Správa o výsledkoch vedeckovýskumnej činnosti na FEM za rok 2015 sa schvaľuje
vo Vedeckej rade FEM SPU v Nitre:

- s pripomienkami

- **bez pripomienok**

dňa: 12.4.2016

Správa o vedeckovýskumnej činnosti za rok 2015 na FEM SPU v Nitre

Osnova

A.) Textová časť:

Úvod	str. 3
2. Postavenie vedeckovýskumnej práce pracovísk FEM SPU v národnom a medzinárodnom meradle	str. 3
3. Štruktúra vedeckovýskumných projektov a najvýznamnejšie dosiahnuté výsledky	str. 8
4. Finančné zabezpečenie výskumných projektov	str.19
5. Publikačná činnosť a informačné zabezpečenie VVČ	str.20
6. Personálne zabezpečenie vedy a výskumu, rozvoj ľudských zdrojov	str.23
7. Vydávanie vedeckých časopisov na FEM SPU	str.23
8. Prezentácia výsledkov vedeckovýskumnej práce	str.24
9. Aplikácia a overovanie výsledkov vedeckovýskumnej činnosti	str.25
10. Habilitačné konanie a vymenúvanie profesorov	str.25
11. Čestné vedecké hodnosti „doctor honoris causa“	str.25
12. Popularizácia vedy a motivačné aktivity na podporu výskumu	str.25
13. Najvýznamnejší partneri (inštitúcie) pri riešení VVČ	str.26
14. Závery	str.30

B.) Tabuľková časť

Správa

o výsledkoch vedeckovýskumnej činnosti na fakulte za rok 2015

A.) Textová časť:

Úvod

Správa o vedecko-výskumnej činnosti FEM za rok 2015 poskytuje prehľad o vedecko-výskumnej činnosti fakulty a jej pracovísk. Poukazuje na aktuálne riešené otázky s cieľom poukázať na spôsoby posilnenia postavenia vedy a výskumu na fakulte. Je spracovaná v zmysle štruktúry požadovanej Kanceláriou vedy a výskumu Rektorátu Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre.

2 Postavenie vedeckovýskumnej práce pracovísk FEM SPU v národnom a medzinárodnom meradle

Vedeckovýskumná činnosť patrí medzi základné priority každej fakulty nakoľko je jedným z najdôležitejších kritérií pri akreditácii fakulty Akreditačnou komisiou MŠVVŠ SR, ale aj jej hodnotení ratingovými a rankingovými agentúrami. Medzi fakultami verejných vysokých škôl v SR má FEM svoju vzdelávacou a vedeckovýskumnou činnosťou osobitné odborné postavenie a dlhodobu stabilnú miesto. Aj preto je FEM pravidelne hodnotená ako jedna z najlepších slovenských ekonomických fakúlt. V roku 2015 bola FEM SPU podľa nezávislej agentúry ARRA hodnotená ako tretia najlepšia ekonomická fakulta na Slovensku. Podľa dlhodobého zámeru Fakulty ekonomiky a manažmentu SPU v Nitre je cieľom fakulty patriť medzi najlepšie výskumné európske pracoviská. Cieľom je prepojenie vedy a výskumu s praxou a zapájanie sa do riešenia medzinárodných, národných a lokálnych vedecko-výskumných problémov. Za týmto účelom sa kladie zvýšený dôraz na kvalitu vzdelávania a jeho prepojenia na výskum, zvlášť na doktorandskom stupni štúdia. Výskum na FEM SPU sa primárne uskutočňuje na katedrách fakulty. Profilácia výskumu je teda zväčša totožná s profiláciou katedry vo výučbe.

2.1 Postavenie vedeckovýskumnej práce pracovísk FEM SPU v národnom meradle

Katedra ekonomiky (KE)

Katedra ekonomiky sa zameriava na nasledujúce kľúčové oblasti vedeckovýskumnej činnosti: ekonomika ponuky a dopytu potravín, ekonomika produkcie rastlinnej a živočíšnej výroby, ekonomika špeciálnej rastlinnej výroby, výrobný faktor pôda, cenová transmisia, bioekonomika (analýza výnosov a nákladov výroby bioenergie a jej vplyv na poľnohospodárstvo a životné prostredie, analýza návratnosti investovania do výroby bioenergie atď.)

Katedra manažmentu (KMan)

Vedeckovýskumná činnosť Katedry manažmentu sa v roku 2015 orientovala na oblasti, ktoré tvorili jadro riešenia projektov – rozvoj ľudských zdrojov, manažment kvality, podnikové

poradenstvo, manažment malých a stredných podnikov, manažment výroby, spoločenská zodpovednosť firiem, manažment rôznorodostí, dopady globalizačných a integračných tendencií na agropotravinárske subjekty. Katedra má za cieľ zvýšenie zapojenosti jednotlivých zamestnancov katedry do riešenia nielen domácich, ale aj medzinárodných projektov podľa svojej odbornej profilácie a zlepšenie výkonnosti pracoviska z hľadiska vedy a výskumu. Z výskumného zamerania pracoviska riešia 2 projekty VEGA, 2 projekty Višeegrádskeho fondu, 1 TEMPUS projekt a 1 7RP.

Katedra marketingu a obchodu (KMO)

V súčasnosti je nosnou témou výskumu na Katedre marketingu a obchodu využívanie neuromarketingu vo vizuálnom merchandisingu potravín. Katedra realizovala tiež výskum zameraný na identifikáciu faktorov úspešnosti domácich agrárnych komodít na trhu EÚ, udržateľný rozvoj v potravinových reťazcoch SR a jeho marketingovú podporu v spolupráci s agropotravinárskymi podnikmi na Slovensku, možnosti stimulácie odbytu a predaja domácich agropotravinárskych produktov. V roku 2015 bol podaný i projekt VEGA s názvom „Osobnosť spotrebiteľa a jej vplyv na iracionálne správanie a rozhodovanie spotrebiteľa“, ktorého zodpovednou riešiteľkou je prof. Ing. Ľudmila Nagyová, PhD. Spomínaný projekt je zameraný na zistenie vplyvu osobnosti na iracionálne správanie a rozhodovanie sa spotrebiteľa v procese nakupovania.

Katedra hospodárskej politiky (KHP)

Vo výskume sa zamestnanci KHP špecializujú na problematiku potravinovej bezpečnosti, ekonomiku biopalív, medzinárodný obchod, európsku integráciu, trh s pôdou, ale aj politickú a inštitucionálnu ekonómiu. Výstupy vedeckej činnosti KHP boli publikované v renomovaných karentovaných medzinárodných časopisoch ako Journal of Agricultural Economics, Energy Economics, Transition Economics, Post-Communist Economies, European Review of Agricultural Economics, Applied Economics, ale aj v karentovaných domácich (slovenských a českých) časopisoch ako Ekonomický časopis, Finance a úvér alebo Politická ekonomie. Na KHP sa riešia medzinárodné výskumné projekty (Rámcové projekty EÚ), domáce výskumné projekty dotované Agentúrou na podporu vedy a výskumu (APVV), výskumné projekty financované Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR (VEGA, KEGA).

Katedra matematiky (KM)

Vedecko-výskumná činnosť Katedry matematiky je orientovaná na skvalitnenie výučby matematických predmetov v rámci bakalárskeho stupňa štúdia, aplikáciu matematických metód v odborných oblastiach, implementáciu IT do výučby matematiky a jej vplyv na kvalitu vedomostí, uplatnenie nových metód a foriem výučby na všetkých fakultách SPU, matematické vzdelávanie na podporu logického a exaktného myslenia, podporu samostatného štúdia matematických predmetov. Katedra matematiky v roku 2015 nemala samostatné projekty. Na Katedre matematiky boli v roku 2015 riešené 2 projekty VEGA v rámci kooperácie s Katedrou hospodárskej politiky, 1 projekt KEGA v rámci kooperácie s FBP SPU v Nitre a za KM bol podaný 1 návrh projektu KEGA.

Katedra štatistiky a operačného výskumu (KŠOV)

Široký záber vedecko-výskumnej činnosti je charakteristický pre Katedru štatistiky a operačného výskumu, ktorý vyplýva z interdisciplinárnej spolupráce katedry s ďalšími pracoviskami univerzity. Veľký záujem bol z pohľadu KŠOV venovaný otázkam ekonomického rastu, konkurencieschopnosti regiónov, potravinovej bezpečnosti a udržateľnosti, ekonomickej efektívnosti a produktivity v poľnohospodárstve, verejnej správe a iné. V spolupráci s ďalšími fakultami SPU sa katedra podieľa na riešení vedeckých projektov v problematike výživa

obyvateľstva, rastlín, ale tiež ekonomickými problémami slovenského poľnohospodárstva, agrárnou politikou.

Katedra účtovníctva (KÚ)

Hlavným cieľom výskumu Katedry účtovníctva je skúmanie determinantov ovplyvňujúcich konkurencieschopnosť podnikov agrozozortu s využitím informácií z účtovníctva a podnikového informačného systému: určenie špecifik riadiacich procesov v podnikoch agrozozortu, vymedzenie informačnej infraštruktúry vybraných podnikov, požiadavky manažérov na informačné zabezpečenie na jednotlivých úrovniach riadenia, analýza vybraných podnikových informačných systémov, vedenia účtovníctva a možnosti jeho skvalitňovania vo vybraných podnikoch, využitie účtovných informácií v riadení a rozhodovaní manažérov, uplatnenie nových prvkov informatizácie v riadení, systémov Enterprise Resource Planning, Business Intelligence a znalostných systémov, analýza informačných systémov domácich a zahraničných softvérových spoločností, návrh modifikácie podnikového informačného systému v súlade s požiadavkami moderného riadenia a trendmi vo vývoji informačných systémov, skúmanie determinantov ovplyvňujúcich konkurencieschopnosť podnikov agrozozortu.

Katedra financií (KF)

Katedra je v rámci vedeckovýskumnej oblasti orientovaná na financie a dane. V rámci financií ide o výskum zameraný na sektorovú a podnikovú analýzu poľnohospodárstva so zameraním na finančnú analýzu a problematiku finančného manažmentu. V rámci makroekonomickej časti výskumu je Katedra financií zameraná na analýzu a predikciu efektov zmien v rámci dotačnej politiky EÚ. V oblasti daní ide o dopady a hodnotenie daňovej sústavy vo vzťahu k podnikateľským subjektom. Prevažujúcim odvetvím v rámci výskumnej činnosti sú podniky poľnohospodárskej prvovýroby.

Katedra informatiky (KI)

Katedra informatiky sa venuje otázkam stavu slovenského poľnohospodárstva, globalizačným procesom a zameriava sa aj na výskum s podporou informačných a komunikačných technológií. Vedecko-výskumná činnosť katedry je zameraná na:

- využívanie informačných a komunikačných technológií v podnikoch na podporu riadenia,
- využívanie informačných technológií vo vzdelávaní,
- tvorbu multimediálnych učebných materiálov a kurzov v LMS Moodle,
- bezpečnostné aspekty spracovania informácií v podnikoch,
- budovanie informačnej stratégie v podnikoch.

Katedra spoločenských vied (KSV)

KSV sa dlhodobo orientuje na výskum sociálno-ekonomických a občianskych problémov spoločnosti predovšetkým vo vidieckom a poľnohospodárskom prostredí. Kľúčovou výskumnou témou je transformácia vidieka a poľnohospodárstva v podmienkach integračných a globalizačných procesov, ktorá je prostredníctvom kombinácie kvantitatívnej a kvalitatívnej metodológie analyzovaná a interpretovaná na rôznych cieľových skupinách (SHR, vidiecke domácnosti, mládež a pod.). Okrem toho sa KSV venuje problematike rozvojového vzdelávania – v nadväznosti na úspešne ukončený projekt KEGA (2012-2014) *Implementácia globálneho rozvojového vzdelávania do edukačného procesu na ekonomických fakultách*, sa v roku 2015 začal realizovať projekt *Globálna univerzita III.: Zavádzanie rozvojových tém do systému univerzitného vzdelávania* riešený v spolupráci s Nadáciou Pontis.

KSV predstavuje jediné pracovisko na Slovensku, ktoré sa dlhodobo zameriava na spoločenskovedný výskum postsocialistického vývoja slovenského vidieka a poľnohospodárstva. Táto snaha a orientácia vyústila v roku 2014 do znovu oživenia Sekcie sociológie vidieka a poľnohospodárstva Slovenskej sociologickej spoločnosti pri SAV

(<http://www.sociologia.eu.sk/?p=312>). KSV je tiež súčasťou expertnej siete pracovísk v oblasti výskumu mládeže so špecifikáciou na vidiecku mládež.

Katedra jazykov (KJ)

Katedra jazykov sa zameriava najmä na podporu aktivít ostatných pracovísk fakulty ako kompetentné pracovisko v oblasti cudzích jazykov. Jej zamestnanci participujú na riešení viacerých výskumných a vzdelávacích projektov.

Centrum pedagogiky a psychologického poradenstva (CPPP)

Na CPPP FEM boli spracovávané výskumné témy, ktoré sa dotýkajú aktuálne riešených a podaných projektov, v ktorých sú členovia katedry zapojení a to v nasledovných oblastiach: Globálne rozvojové vzdelávanie v príprave učiteľov odborných predmetov, rozvoj teórie vysokoškolskej pedagogiky, analýza aktuálneho stavu vysokoškolskej pedagogiky v SR, výskum edukačných potrieb učiteľov v terciárnom vzdelávaní, neurodidaktické aspekty terciárnej edukácie a vybrané aspekty dotýkajúce sa osobnosti v edukačnom a rozhodovacom procese

Centrum informačných technológií (CIT)

Vedecko-výskumná činnosť pracoviska je zameraná najmä na skvalitnenie informačnej infraštruktúry fakulty, aplikáciu výsledkov prieskumov, testovania hardvérových a softvérových riešení v praxi, poradenskú činnosť pri tvorbe a riešení vedecko-výskumných projektov iných pracovísk, snahu o transformáciu vzdelávacieho procesu použitím elektronického vzdelávania. Od roku 2014 pracovisko rieši projekt KEGA K-14-004-00 (projekt s celoškolskou pôsobnosťou) pod názvom Vytvorenie celouniverzitného e-vzdelávacieho portálu na SPU v Nitre. Od roku 2006 pracovisko rieši 2 národné projekty a podieľa sa na riešení 3 celoštátnych projektov gestorovaných inou vysokou školou.

Centrum výskumných a vzdelávacích projektov (CVVP)

Hlavným poslaním Centra výskumných a vzdelávacích projektov je koordinácia projektových aktivít a podpora výskumnej činnosti jednotlivých pracovísk Fakulty ekonomiky a manažmentu SPU v Nitre. Medzi úlohy CVVP patrí tvorba, podávanie a koordinácia fakultných projektov, koordinácia a administrácia prebiehajúcich projektov v procese implementácie, vytvorenie a aktualizovanie databázy výskumných a vzdelávacích projektov FEM, rozvíjanie kontaktov a budovanie partnerstiev zapájaním zamestnancov do vzdelávacích a výskumných projektov, sprostredkovanie informácií pracoviskám FEM o zverejnených výzvach a možnostiach participácie na projektoch, ako aj poskytovanie poradenstva a konzultácií pri podávaní projektov. CVVP spolupracuje s Kanceláriou zahraničných vzťahov a medzinárodných projektov SPU v Nitre, ako aj s národnými kanceláriami a národnými kontaktnými bodmi pre jednotlivé programy EÚ.

CVVP v roku 2015 podalo či administrovalo projekty v rámci výzvy Horizon 2020, H2020: Twinning, Erasmus Mundus, Erasmus+ KA1 Vzdelávacie mobility jednotlivcov, Erasmus+ KA2 Budovanie kapacít v oblasti vyššieho vzdelávania, Erasmus+ KA2 Strategické partnerstvá, Jean Monnet, TEMPUS, CEEPUS, IVF Small Grants, IVF Standard Grants, IVF Visegrad 4 Eastern Partnership (V4aEP) či EUREKA.

2.1.1 Profílacia výskumných pracovísk v roku 2015

V roku 2015 sa výskum na KE, KMO a KSV profíloval najmä v rámci projektu *Vybudovanie výskumného centra AgroBioTech*, kde boli vybudované laboratóriá bioekonomiky a neuroekonomiky a spotrebiteľského rozhodovania. KSV sa zapája do sociálnovedného výskumu orientovaného na problematiku spoločenskej zmeny a globalizácie, ako aj na témy súvisiace s rozvojovým vzdelávaním. Výskumné projekty sa zameriavajú na špecifické skupiny vidieckej a poľnohospodárskej populácie, resp. na aktuálne témy rezonujúce v aplikovaných/odvetvových sociológiách (sociológia vidieka, sociológia poľnohospodárstva, sociológia podniku), etike, politológii a medzinárodných vzťahoch. KMO, KMan a KE sa orientuje na budovanie systémov manažérstva kvality na medzinárodnej úrovni v akademickom prostredí. Projekt KMO č. *2014-1-SK01-KA203-000464 Food Quality and consumer studies*, prispieva k zvýšeniu kvality vysokoškolského vzdelávania v oblasti potravinárstva, marketingu potravín a spotrebiteľských štúdií. Zamestnanci KE a KHP sa špecializujú na problematiku ekonomiku biopalív, bioplynové stanice a ich vplyv na sektor poľnohospodárstva, cenovú transmisiu v komoditnej vertikále vybraných poľnohospodárskych produktov, ekonomické aspekty vinohradníctva a špeciálnych plodín, potravinovú bezpečnosť, medzinárodný obchod, európsku integráciu, trh s pôdou, ale aj politickú a inštitucionálnu ekonómiu. KŠOV sa zameriava na témy: vplyv SPP na konkurencieschopnosť poľnohospodárskych podnikov, ekonometrické modelovanie, demografické modelovanie, modelovanie efektívnosti a produktivity, skúmanie konkurencieschopnosti regiónov, snalýza efektívnosti a produktivity v poľnohospodárstve, verejnej správe, vplyv SPP na konkurencieschopnosť poľnohospodárskych podnikov, ekonomické dôsledky demografického vývoja populácie. Vedecko-výskumná činnosť Katedry matematiky bola v roku 2015 orientovaná na: skvalitnenie výučby matematických predmetov v rámci bakalárskeho stupňa štúdia, efektívnosť uplatňovaných didaktických metód vo vzťahu k trvácnosti matematických vedomostí študentov, aplikáciu matematických metód v odborných oblastiach, kvalita a efektívnosť vyučovania vysokoškolskej matematiky s využitím informačných technológií, matematické vzdelávanie na podporu logického a exaktného myslenia, podporu samostatného štúdia matematických predmetov.

2.2 Postavenie vedeckovýskumnej práce pracovísk SPU v medzinárodnom meradle

FEM SPU je zapojená do medzinárodných výskumných sietí, ktoré uskutočňujú špičkový výskum hlavne v rámci rámcových programov Európskej únie. Tematicky sú projekty zamerané na komoditné trhy, cenovú transmisiu, medzinárodný obchod s poľnohospodárskymi, potravinárskymi produktmi a bioenergiou, poľnohospodárske poradenstvo a iné. Dôležité je aj postavenie FEM pri riešení medzinárodných vzdelávacích projektov v rámci programu Erasmus+, konkrétne Erasmus Mundus, TEMPUS a projekty Medzinárodného Višegrádskeho Fondu a mobilný projekt CEEPUS.

3. Štruktúra vedeckovýskumných projektov a najvýznamnejšie dosiahnuté výsledky

Štruktúra financovania výskumu podľa zdroja financovania od najvyššej priority je orientovaná na:

- medzinárodné výskumné projekty (Horizont 2020, 7.RP),
- grantové projekty MŠ SR (VEGA,KEGA, APVV a iné),
- štátne objednávky,
- výskum v rámci hospodárskych zmlúv.

Vzhľadom na súčasnú a predpokladanú koncepciu MŠVVaŠ SR pre financovanie vedy a výskumu na univerzitách je potrebné orientovať výskumné kapacity FEM SPU v Nitre predovšetkým na projekty kryté podľa možností mimo MŠVVaŠ SR. Ide predovšetkým o zapojenie sa do medzinárodných výskumných projektov podporovaných rozvojovými a štrukturálnymi fondmi EÚ. Vedeckovýskumné programy vytvárajú predpoklady pre rozvoj výskumu a sú významným zdrojom materiálneho zabezpečenia pracovísk.

Na Fakulte ekonomiky a manažmentu sa v roku 2015 riešilo celkom 53 projektov, z toho 23 výskumných projektov (Tabuľka 1,3,6), 23 vzdelávacích projektov. Okrem toho je fakulta zapojená aj do 5 celoštátnych projektov a 2 projektov riešených v rámci ŠF.

Prehľad projektov riešených na FEM podľa príslušných kategórií

- **výskumných projektov: 23**, z toho v rámci medzinárodnej spolupráce 3 projekty 7RP, v rámci národnej úrovni 20 projektov (18 VEGA (2 v spolupráci s inými pracoviskami), 2 APVV (1 v spolupráci s iným pracoviskom)).
- **vzdelávacích projektov: 22**, z toho v rámci medzinárodnej spolupráce: 17 projektov, na národnej úrovni 5 projektov KEGA (z toho 1 v kooperácii s inými pracoviskami)

Iné projekty:

- **projekty riešené v rámci ŠF: 2**
- **celoštátne projekty riešené: 5**

Tabuľka 1 *Medzinárodné vedecko-výskumné projekty riešené na FEM v roku 2015*

NÁZOV PROJEKTU	BT €	DOBA RIEŠENIA	KOORDINÁTOR ZA SPU
Exploring the Future of Global Food and Nutrition Security FP7-SSH 290693	56 739,60	2012- 2017	prof. Ing. Ján Pokrivčák, M.S., PhD.
NoGap - "Komunita podporujúca prenos poznatkov s cieľom užšie prepojiť výskum, inovácie a obchodnú sféru" 7RP č.p. 609531	35794,60	2013-2016	Dr.h.c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.
Prospects for farmers Support Advisory Services in European AKIS 7RP		2013-2015	doc. Ing. Zuzana Kapsdorferová, PhD.

V roku 2015 bolo podaných 6 medzinárodných výskumných projektov, z toho 4 Horizont 2020 projekty a 2 COST projekty. Žiaľ, ani jeden projekt nebol schválený.

Tabuľka 2 *Medzinárodné výskumné projekty podané v roku 2015*

NÁZOV PROJEKTU	DRUH PROGRAMU	KOORDINÁT	STAV
Sustainable Trajectories Enhancing Worldwide Agendas for Rural Dynamic Systems	Horizont 2020	doc. Ing. Iveta Zentková, CSc./prof. JUDr. Anna Bandlerová, PhD.	Neschválený
Malé farmy veľké trhy	HORIZONT 2020	doc. Ing. Zuzana Kapsdorferová, PhD.	Neschválený
Understanding the Nexus between Agricultural and Energy Sectors and Food Security	H2020: Twinning	prof. Ing. Ján Pokrivčák, M.S., PhD.	Neschválený
Riadenie rizika v poľnohospodárstve s cieľom zlepšenia rozhodovania poľnohospodárskych podnikov v podmienkach neurčitosti (OC-2015-1-19600)	COST	doc. Ing. Ľubica Bartová, CSc.	Neschválený
Managing risk in agriculture to improve farmers decision making under uncertainty), COST (European Cooperation in Science and Technology), Open Call Collection OC-2015-2, Proposal Reference OC-2015-2-20241	COST	doc. Ing. Ľubica Bartová, CSc.	Neschválený
Societal Needs Engaged Suitably by Technologies	Horizont 2020	prof. Ing. Ján Pokrivčák, M.S., PhD.	Neschválený

Grantová úspešnosť

- Podané/financované granty VEGA

V roku 2015 bolo zo 16 aktuálne riešených projektov na fakulte úspešne ukončených 5 VEGA projektov. Ich zoznam je uvedený v tabuľke 3.

Tabuľka 3 *Aktuálne riešené projekty VEGA na FEM SPU v Nitre*

Rok začiatku riešenia projektu	Rok skončenia riešenia projektu	Registračné číslo projektu	Názov projektu	odpovedný projekt, resp. zodpovedný riešiteľ z pracoviska VVŠ pri spoločných projektoch so SAV*	Požadovaná dotácia v kategórii BV rok 2015 (€)
2015	2017	1/0930/15	Dopady poľnohospodárskych dotácií na produktivitu fariem a potravinovú bezpečnosť	Pokrivčák Ján, prof. Ing., M.S., PhD.	8 947
2015	2017	1/0806/15	Finančné trhy a prístup k úverovým zdrojom v poľnohospodárskom sektore	Qineti Artan, doc. Ing., PhD.	7 843
2015	2016	1/0654/15	Podnikateľské subjekty v agrosektore ako aktéri rozvoja, konkurencieschopnosti a udržateľnosti regiónov	Zentková Iveta, doc. Ing., CSc.	7236
2015	2017	1/0185/15	Výrobný faktor pôda ako významný indikátor konkurencieschopnosti poľnohospodárskych podnikov	Miklovičová Jana, Ing., PhD.	3601
2015	2017	1/0489/15	Zvyšovanie efektívnosti rozhodovania manažérov s podporou informačných systémov a účtovníctva	Látečková Anna, doc. Ing., PhD.	2725
2014	2016	1/0874/14	Využitie neuromarketingu vo vizuálnom merchandisingu potravín	Horská Elena, prof. Dr. Ing.	8802
2014	2016	1/0833/14	Vplyv podpory investícií poľnohospodárskych podnikov SR na ich konkurencieschopnosť	Bartová Ľubica, doc. Ing., CSc.	3020
2014	2016	1/0586/14	Výrobné faktory v poľnohospodárstve	Kuzma František, prof. Ing., PhD.	7283

2014	2016	1/0843/14	Ekonomický rast, svetové komoditné trhy a potravinová bezpečnosť v krajinách strednej a východnej Európe a západného Balkánu	Hanová Martina, Ing., PhD.	6146
2014	2016	1/0912/14	Spoločná poľnohospodárska politika 2014-2020 a jej dopad na finančnú situáciu poľnohospodárskych podnikov v Slovenskej republike	Rábek Tomáš, Ing., PhD.	2108
2014	2016	1/0796/14	Transmisný mechanizmus nástrojov SPP a ich dopad na finančnú situáciu poľnohospodárskych podnikov	Čierna Zuzana, Ing., PhD.	1041
2013	2015	1/0830/13	Dopady politík na trhy biopalív a poľnohospodárskych komodít	Rajčániová Miroslava, doc. Ing., PhD.	4989
2013	2015	1/0044/13	Spoločenská zodpovednosť podnikov SR v kontexte internacionalizácie podnikania	Ubrežiová Iveta, prof. Ing., CSc.	1173
2013	2015	1/0024/13	Manažment diverzity pracovnej sily v podmienkach podnikateľských subjektov SR.	Lančarič Drahoslav, Ing., PhD.	958
2013	2015	1/0867/13	Potenciál slovenského poľnohospodárstva v kontexte zelenej ekonomiky	Serenčేశ Roman, doc. Ing., PhD.	2773
2013	2015	1/0681/13	Ekonomické aspekty chovu včelstiev na Slovensku.	Gurčík Ľubomír, prof. Ing., PhD.	852
SPOLU					69 497

V roku 2015 bolo podaných 11 VEGA projektov (Tabuľka 4).

Tabuľka 4 Podané projekty VEGA v roku 2015

Meno	Tituly	Katedra	Názov projektu	Číslo	Doba riešenia
<i>Benda Prokejinová Renáta</i>	<i>Ing. PhD.</i>	<i>KŠOV</i>	<i>Kvantifikácia udržateľnej spotreby prostredníctvom modelovania spotrebiteľského správania v spotrebe potravín</i>	<i>1/0890/16</i>	<i>2016-2018</i>
Ferenczi Vaňová Alexandra	Ing. PhD.	KPIS	Vplyv účtovného a daňového systému podnikateľov na konkurencieschopnosť a udržateľnosť podnikov poľnohospodárskej prvovýroby v SR	1/0768/16	2016-2018
Gurčík Lubomír	prof. Ing. CSc.	KE	Determinanty ekonomiky pestovania a spracovania liečivých rastlín na Slovensku	1/0720/16	2016-2018
Nagyová Ľudmila	prof. Ing. PhD.	KMO	Osobnosť spotrebiteľa a jej vplyv na iracionálne správanie a rozhodovanie spotrebiteľa	1/0874/16	2016-2018
Poláková Zuzana	doc. Ing. PhD.	KŠOV	Ekonomické dôsledky demografického vývoja populácie v SR	1/0587/16	2016-2018
<i>Rajčániová Miroslava</i>	<i>doc. Ing. PhD.</i>	<i>KE</i>	<i>Vplyv vládnych regulácií na trh s poľnohospodárskou pôdou na Slovensku</i>	<i>1/0797/16</i>	<i>2016-2018</i>
Rovný Patrik	Ing. PhD.	KMO	Malí a mladí farmári v podmienkach slovenského poľnohospodárstva	1/0735/16	2016-2018
Savov Radovan	Ing. PhD.	KMan	Strategický pohľad na riešenie ľudských zdrojov z hľadiska uplatňovania integrovaného talent managementu v podnikoch na Slovensku	1/0845/16	2016-2018
Sojková Zlata	prof. Ing. CSc.	KŠOV	Metodologické a aplikačné aspekty skúmania konkurencieschopnosti regiónov v kontexte Stratégie Európa 2020	1/0862/16	2016-2018
Šeben Zaťková Tímea	PaedDr. PhD.	KPP	Neurodidaktický kontext vysokoškolskej edukácie	1/0631/16	2016-2018
Ubrežiová Iveta	prof. Ing. CSc.	KMan	Internacionalizácia podnikania ako faktor konkurencieschopnosti malých a stredných podnikov na Slovensku	1/0153/16	2016-2018

Čo sa týka projektov Kultúrnej a edukačná grantovej agentúry MŠVVaŠ SR, v marci 2015 bol schválený iba jeden projekt KEGA. Celkovo na fakulte sú v súčasnosti riešené 4 KEGA projekty (Tabuľka 6). V roku 2015 bolo podaných 8 žiadostí o projekt KEGA (Tabuľka 5).

- Podané/financované projekty KEGA

Tabuľka 5 Žiadosti o grant KEGA so začiatkom riešenia v roku 2016

Hodnotenie	KEGA	Tituly	Katedra	Názov	Číslo
94,58	Drábeková Janka	RNDr. PhD.	KM	Inovácia a tvorba vzdelávacích materiálov podporujúcich rozvoj kľúčových matematických kompetencií študentov	034SPU-4/2016
Z	Hennyeyová Klára	doc. Ing. CSc.	KI	Riešenie vybraných ekonomických modelov prostredníctvom programovacieho jazyka VBA (Visual Basic for Applications) a ich aplikácia vo vyučovacom procese	028SPU-4/2016
98,23	Horská Elena	prof. Dr. Ing.	KMark	<i>Implementácia nových technológií a interdisciplinárnych vzťahov v praktickej výučbe spotrebiteľských štúdií</i>	038SPU-4/2016
85,05	Košovská Iveta	Ing. PhD.	KPIS	Implementácia e-vzdelávania ako efektívneho nástroja do výučby účtovníctva podnikateľov	048SPU-4/2016
97,23	Palkovič Jozef	Ing. PhD.	KŠOV	Konceptuálna modernizácia obsahu a podpora výučby Ekonometrie	021SPU-4/2016
88,72	Popelka Vladimír	doc. Ing. CSc.	KI	Inovačné a modernizačné aspekty Informačných a komunikačných technológií vo výučbe profilových predmetov v nových študijných programoch neekonomického zamerania	010SPU-4/2016
94,99	Rovný Patrik	Ing. PhD.	KMO	Programový produkt efektívneho podnikania na pôde	012SPU-4/2016
94,99	Tóth Marián	Ing. PhD.	KF	Finančný manažment a podnikateľské riziko v poľnohospodárstve SR	046SPU-4/2016

Vysvetlivky:

Z - zamietnutý orgánmi KEGA v 1. kole hodnotenia žiadostí podľa čl. 4 ods. 3 pravidiel KEGA

Tabuľka 6 *Aktuálne riešené projekty KEGA na FEM SPU v Nitre*

Rok začiatku riešenia projektu	Registračné číslo projektu	Názov projektu	Vedúci projektu, resp. zodpovedný riešiteľ zo spolupracujúceho pracoviska VVŠ	Podiel na riešení projektu (%)	Požadovaná dotácia v kategórii BV (€)	Pridelená dotácia v kategórii BV (€)
2015	030SPU-4/2015	Medzinárodná agrárna ekonómia	prof. Ing. Ján Pokrivčák, M.S., PhD.	100	13 700	8 173
2014	005SPU-4/2014	Vytvorenie celouniverzitného e-vzdelávacieho portálu na SPU v Nitre	RNDr. Darina Tóthová, PhD.	60	15 929	9 194
2014	039SPU-4/2014	Multijazyčný výkladový ekonomický slovník	doc. Ing. Iveta Zentková, CSc.	100	3 960	2 635
2013	026SPU-4/2013	Konceptuálna modernizácia obsahu a metodická podpora Kurzu vysokoškolská pedagogika pre učiteľov technických univerzít	PaedDr. Tímea Šeben Zaťková, PhD.	80	8 280	4 503
SPOLU					41 869	24 505

Výskumné projekty riešené v rámci kooperácie

Názov projektu: VEGA 1/0493/12: Kvalitatívne a produkčné parametre zvierat s ohľadom na predporážkové faktory, výživu, techniku a technológiu chovu

Doba trvania: 2012-2015

Zodpovedný riešiteľ: prof. Ing. Juraj Mlynek, CSc., FAPZ SPU v Nitre

Spoluriešiteľ za FEM SPU: PaedDr. Ľubomíra Moravcová, PhD., PhD. Ľudmila Maďarová, PhD.

Názov projektu: KEGA 021SPU-4/2015 (2015-2017) INOVÁCIA UČEBNÝCH OSNOV A TVORBA UČEBNÝCH TEXTOV Z PREDMETU GENETICKY MODIFIKOVANÉ POTRAVINY V SÚLADE S POŽIADAVKAMI PRAXE.

Spoluriešiteľka projektu: RNDr. Janka DRÁBEKOVÁ, PhD.

Zodpovedný riešiteľ projektu: prof. RNDr. Zdenka Gálová, CSc.

Názov projektu: KEGA 011UCM-4/2016 Návrh a vývoj simulačnej hry v kontexte moderných inovácií na báze multiplatformovej synergie

Doba trvania: 2015-2018 – podaný v roku 2015

Zodpovedný riešiteľ: Marián Hostovecký, UCM Trnava

Spoluriešiteľ za FEM SPU: PaedDr. Tímea Šeben Začková, PhD

- **Podané/financované projekty APVV**

Na FEM boli v roku 2015 riešené 2 APVV projekty a bolo podaných 5 APVV projektov.

Tabuľka 7 *Aktuálne riešené projekty na FEM*

číslo	Názov projektu	Zodpovedný riešiteľ	Zač. rieš.	K. rieš.	BT €	KT €
APVV-0894-11	Svetové ceny komodít, cenová transmisia a potravinová bezpečnosť	prof. Ing. Ján Pokrivčák, M.S., PhD.	2012	2015	46705	0
	Revitalizácia malých poľnohospodárskych fariem na pestovanie energetických rastlín a produkciu biomasy	doc. Ing. Peter Fandel, CSc.	2015	2016	Spoluriešiteľ	0

Tabuľka 8 *Podané APVV projekty na FEM*

č. MŠ SR	Názov projektu	Zodpovedný riešiteľ	Zač. rieš.	K. rieš.
APVV-15-0536	Socio-ekonomické a kvalitatívne faktory vplývajúce na výrobu a spotrebu mlieka a syrov	prof. Ing. Ľudmila Nagyová, PhD.	2016	2018
APVV-15-0279	Neurodidaktický kontext vysokoškolskej edukácie	prof. Dr. Ing. Elena Horská	2016	2018
	Priestorová optimalizácia výkonu kompetencií samosprávnych jednotiek	doc. Ing. Peter Fandel, CSc. (spoluriešiteľ)	2016	2018
APVV-15-0689	Zmeny v živote vidieckych domácností po vstupe do EÚ	Dr.h.c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.	2016	2018
APVV-15-0552	Vplyv finančných trhov a poľnohospodárskych politík na agropotravinársky sektor	doc. Ing. Miroslava Rajčániová, PhD.	2016	2018

Tabuľka 9 Medzinárodné vzdelávacie projekty – riešené na FEM

Názov projektu	Druh projektu	Doba riešenia projektu	Pozícia SPU v projekte	Riešiteľ (koordinátor) projektu za SPU	Číslo projektu
Business Economics (International V4Studies)	IVF SP	09/2013 – 08/2016	koordinátor	Dr.h.c. prof. Ing.Peter Bielik, PhD.	61200004
Improvement of partnership with enterprises by enhancement of a regional quality management potentials in wbc - eqiwbc	TEMPUS	12/2013 – 11/2016	partner	doc. Ing. Iveta Zentková, CSc.	543662-TEMPUS-1-2013-1-ME-TEMPUS-JPHES
Corporate Social Responsibility in the Context of Visegrad Countries	IVF VUSG	2014-2016	partner	doc. Ing. Zuzana Kapsdorferová, PhD.	61300004
CEEPUS Applied Economics and Management	CEEPUS	2014-2015	koordinátor	prof. Dr. Ing. Elena Horská	CIII-SK-0044-06-1112
International Marketing – A Visegrad Perspective	IVF VUSG	2012 – 2015	koordinátor	prof. Dr. Ing.Elena Horská	61100001
EULALinks SENSE	Erasmus Mundus Action 2	2014-2017	partner	prof. Dr. Ing. Elena Horská	GA No 2014-0874/001-001
SMGR: (PAGAGRO) Development of Public Accreditation of Agricultural Programs in Russia	TEMPUS	2013-2016	koordinátor	prof. Dr. Ing. Elena Horská	543902- TEMPUS-1-2013-1-SK-TEMPUS
Reshaping of Agricultural Vocational Studies in the Western Balkans -AGRIVOC	TEMPUS	2012-2015	partner	Dr.h.c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.	530184-TEMPUS-2012-1RS-TEMPUSJPCR

					FEM
ERANET PLUS	MUNDUS	2012-2015	partner	Dr.h.c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.	FEM
High Objectives of National Organizational Reform	TEMPUS	2012-2015	partner	prof. Dr. Ing. Elena Horská	TEMPUS 530284- TEMPUS-1-2012-1-ES- TEMPUS-JPHES FEM
Innovative Entrepreneurship Education - Necessary Precondition for Future Prosperity of V4 Region	IVF Strategic grant	2014-2016	partner	prof. Ing. Iveta Ubrežiová, CSc.	No 31410020
Food quality & Consumer studies.	Kľúčová aktivita 2 Strategické partnerstvá	2014-2017	Koordinátor	prof. Dr. Ing. Elena Horská	Nr. 2014-1-SK01- KA203-000464, grant 304 107 EUR
EuroAgri Foodchain 2	EUREKA		partner	prof. Dr. Ing. Elena Horská	
Strengthening the Impact of Higher Education in the Regions	Erasmus+ KA2 Budovanie kapacít v oblasti vyššieho vzdelávania	2015-	expert	doc. Mgr. Ing. Danka Moravčíková, PhD.	559187- EPP-1-2014-1- SK- EPPKA3- BOLOGNA,2014- 3688/001-001
Socio-ekonomické a kvalitatívne faktory vplývajúce na výrobu a spotrebu mlieka a syrov.	Všeobecné výzvy	2015-2019	partner	prof. Ing. Ludmila Nagyová, PhD.	
Vedecké centrá V4 na zvyšovanie finančnej gramotnosti a podnikateľského vzdelávanie	Standard Grants	2014-2015	partner	Ing. Marián Tóth, PhD.	
Prospects of the Visegrad cooperation in promoting a sustainable consumption and production model	Strategic grants	2014-2016	partner	Ing. Renáta Benda Prokeinová, PhD.	(31410066), Koordinátor: Malorzata Koszewska, PhD., Lodz University of Technology

V roku 2015 bolo podaných 28 vzdelávacích projektov. ich podrobný prehľad je uvedený v správe o medzinárodných vzťahoch FEM SPU v NITRE.

Na FEM boli v roku 2015 ukončené 2 projekty financované zo štrukturálnych fondov (Tabuľka 10).

Tabuľka 10 *Financované projekty zo štrukturálnych fondov*

Štrukturálne fondy			
Zavádzanie, resp. rozšírenie študijných programov v spolupráci so zahraničnými univerzitami	826 390,90 EUR	2013-2015	doc. Ing. Iveta Zentková, CSc.
Strategické riadenie agropotravinárskeho podniku ako významného faktora rozvoja vidieka na Slovensku		2014-2015	doc. Ing. Roman Serenčák, PhD.

- Projekty štátnych objednávok

Tabuľka 11 *Celoštátne projekty riešené na FEM SPU v Nitre*

Názov projektu	Obdobie riešenia		Zodpovedný riešiteľ
Portál VŠ	2005 - doteraz	riešiteľ	Tóthová Darina, RNDr. PhD.
Elektronizácia prihlasovania na VŠ	2008 doteraz	riešiteľ	Tóthová Darina, RNDr. PhD.
Informačný systém na administráciu grantových schém MŠVVaŠ SR	2008 doteraz	spoluriešiteľ CIT	zodp. riešiteľ: Fabuš Juraj, Ing. PhD., ŽU Žilina zodp. riešiteľ za FEM SPU: Tóthová Darina, RNDr. PhD.
Centrálny register študentov	2008 doteraz	spoluriešiteľ CIT	zodp. riešiteľ: Fabuš Juraj, Ing. PhD., ŽU Žilina zodp. riešiteľ za FEM SPU: Tóthová Darina, RNDr. PhD.
Centrálny register zamestnancov	2009 doteraz	spoluriešiteľ CIT	zodp. riešiteľ: Fabuš Juraj, Ing. PhD., ŽU Žilina zodp. riešiteľ za FEM SPU: Tóthová Darina

Iné podané projekty:

1. **projekt nadácie TATRA banky** v rámci grantového programu Kvalita vzdelávania 2015. **Názov projektu: Obsahová transformácia predmetu Základy poistnej matematiky.** **Zodpovedný riešiteľ projektu:** Mgr. Radomíra Hornyák Gregáňová, PhD., **Spoluriešiteľka projektu:** doc. RNDr. Dana Országhová, CSc., nechválený
2. **projekt nadácie TATRA banky – Inovácia študijného programu AOM,** zodpovedný riešiteľ prof. Ing. Mária Hambalková, CSc., nechválený
3. **projekt nadácie TATRA banky - Zriadenie laboratória spotrebiteľských a neuromarketingových štúdií,** zodpovedný riešiteľ Ing. Jakub Berčík, PhD., nechválený
4. Nadácia Pontis: Globálna univerzita III.: **Zavádzanie rozvojových tém do systému univerzitného vzdelávania.** **Zodpovedný riešiteľ:** doc. Mgr. Ing. Danka Moravčíková, PhD.

5. 4. Finančné zabezpečenie výskumných projektov

Tabuľka 12 *Finančné zabezpečenie výskumných projektov*

Forma projektov	FEM
1. Samostatné projekty koordinované pracoviskami FEM	
a. grantové VEGA	16
z toho ukončené v r. 2014	5
b. inštitucionálne	-
c. riešené v hospodárskej činnosti	-
d. vedecko-technické (VTP, AV, APVV)	1
e. rámcové EU	2
f. v rámci medzivládnej medzinárodnej VTS (APVV – bilat. projekty, PHARE a iné)	-
g. iné medzinárodné vedecké (konkretizovať v poznámke pod tabuľkou)	-
2. Samostatné projekty na úrovni vecných etáp v rámci spolupráce	
h. riešené v kooperácii so SAV (financované MŠVVaŠ SR)	-
i. riešené v kooperácii s inými pracoviskami (konkretizovať v poznámke pod tabuľkou)	5
3. grantové KEGA (j)	4
4. Rozvojové projekty (k)	2
Iné (l) (konkretizovať v poznámke pod tabuľkou)	-
SPOLU (mimo grantov SPU)	35
Podiel riešených projektov na 1 tvorivého pracovníka	0,346
Podiel na fakulte koordinovaných projektov na 1 tvorivého pracovníka	0,316
TP = UČ+VTP	101

Vysvetlivky: x/y = gestor a hlavné riešenie je na fakulte/gestor a hlavné riešenie je na inej fakulte

TP = prof. + doc. + pedagogickí pracovníci s CSc. alebo PhD. na ustanovený pracovný čas 37,5 hod. týždenne (100 % pracovný úväzok)

* 1. VEGA 1/0493/12 *Kvalitatívne a produkčné parametre zvierat s ohľadom na predporážkové faktory, výživu, techniku a technológiu chovu; Zodpovedný riešiteľ: prof. Ing. Juraj Mlynek, CSc. (FAPZ SPU), spoluriešiteľ FEM SPU: PaedDr. Ľubomíra Moravcová, PhD., PhDr. Ľudmila Maďarová, PhD., 2012-2015*

2. VEGA 1/0816/11 *Produkčný proces poľných plodín pri rôznych systémoch obrábania pôdy, aplikácie priemyselných hnojív a zvyškov rastlín s ohľadom na zachovanie a zvyšovanie úrodnosti pôdy; Zodpovedný riešiteľ: doc. Ing. Eva Candráková, CSc., FAPZ SPU v Nitre, spoluriešiteľ za FEM SPU: Ing. Zuzana Poláková, PhD.*

** *Portál VŠ, Tóthová Darina, RNDr. PhD. riešiteľ 2005 – doteraz*

Elektronizácia prihlasovania na VŠ, Tóthová Darina, RNDr. PhD. riešiteľ, 2008 doteraz

Informačný systém na administráciu grantových schém MŠVVaŠ SR zodp. riešiteľ: Fabuš Juraj, Ing. PhD., ŽU Žilina zodp. riešiteľ za FEM SPU: Tóthová Darina, RNDr. PhD. 2008 doteraz

Centrálny register študentov. riešiteľ: Fabuš Juraj, Ing. PhD., ŽU Žilina zodp. riešiteľ za FEM SPU: Tóthová Darina, RNDr. PhD. 2008 doteraz

Centrálny register zamestnancov riešiteľ: Fabuš Juraj, Ing. PhD., ŽU Žilina zodp. riešiteľ za FEM SPU: Tóthová Darina, RNDr. PhD. 2008 doteraz

*** *Vytvorenie, resp. rozšírenie študijných programov v spolupráci so zahraničnými univerzitami 01/2013 – 12/2015.*

Strategické riadenie agropotravinárskeho podniku ako významného faktora rozvoja vidieka na Slovensku.

<https://is.uniag.sk/auth/lide/clovek.pl?id=1488> 2014-2015

Tabuľka 13 Suma zahraničných a štátnych grantov na tvorivého pracovníka v r. 2015

Rok	Bežné výdavky		Kapitálové výdavky		Spolu
	Inštitucionálne	Grantové	Inštitucionálne	Grantové	
1991	8873	1968	4205	1850	16896
1992	3816	4192	2415	3912	14335
1993	2003	2090	2463	3016	9572
1994	887	2106	550	1325	4868
1995	956	3059	985	1151	6151
1996	814	2880	1037	1249	5980
1997	1305	8364	1196	2799	13664
1998	1322	9239	1140	3360	15061
1999	2261	8108	600	2632	13601
2000	2265	5972	969	2277	11483
2001	1682	5300	831	2115	8128
2002	2129	7298	1283	2831	13 541
2003	1812	6337	1291	2837	11 867
2004	2 519	15 177	1896	3010	22 602
2005	3 660	19 024	2 800	8 152	33 636
2006	3 356	21 177	2 483	7 385	34 401
2007	34 646	21 200	2 187	9 034	67 067
2008	36 266	23 212	-	9 034	68 512
2009	1090603	806 909	25 000	383 966	2 306 479
2010	1139001	713 082	-	349 193	2 201 276
2011	3909614	669 796	-	220 480	4 799 890
2012	-	68996	-	1 166	70162
2013	-	63 130	-	-	63130
2014	-	111 906	-	-	111 906
2015	-	94 002	-	-	94 002

5. Publikačná činnosť a informačné zabezpečenie VVČ

- Vývoj publikačnej činnosti v rokoch 2013-2015 uvádza tabuľka 14.

Tabuľka 14 Vývoj publikačnej činnosti v rokoch 2013-2015 zamestnancov FEM

Katégoria	Typ publikácie	2013	2014	2015
AAA	Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách	2	2	0
AAB	Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách	7	8	4
ABC	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách	10	1	2
ABD	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v domácich vydavateľstvách	1	1	1
ACA	Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných vydavateľstvách	11	1	0
ACB	Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách	3	9	10
BCI	Skriptá a učebné texty	7	7	5
FAI	Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru (bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, zborníky...)	20	8	0
ADC	Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch	3	4	2
ADD	Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch	0	0	1
ADM	Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web ofScience alebo SCOPUS	3	8	11
ADN	Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web ofScience alebo SCOPUS	3	1	1
ADE	Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch	14	25	11
ADF	Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch	20	24	35
AEC	Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	17	7	8
AED	Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	36	30	20
AFA	Publikované pozvané príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách			1
AFB	Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách	5	2	0
AFC	Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách	45	38	115
AFE	Abstrakty pozvaných príspevkov zo zahraničných konferencií	0	0	1

AFD	Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách	59	62	32
AFK	Postery zo zahraničných konferencií	1	2	0
AFF	Abstrakty pozvyných referátov	0	0	1
AFG	Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií	5	28	10
AFH	Abstrakty príspevkov z domácich konferencií	9	8	5
AGI	Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách	3	2	2
BDE	Odborné práce v ostatných zahraničných časopisoch	2	2	2
BDF	Odborné práce v ostatných domácich časopisoch	3	2	8
BFA	Abstrakty odborných prác zo zahraničných podujatí (konferencie...)	10	3	1
BAB	Odborné monografie vydané v domácich vydavateľstvách	0	1	2
BFB	Abstrakty odborných prác z domácich podujatí (konferencie...)	6	2	3
AFK	Postery zo zahraničných konferencií	1	2	0
AGI	Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách	1	1	0
BEE	Odborné práce v zahraničných neregistrovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	1	3	8
BED	Odborné práce v domácich recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	0	0	3
BEF	Odborné práce v domácich neregistrovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	0	0	2
DAI	Dizertačné a habilitačné práce	1	10	0
FAI	Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru (bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, zborníky...)	0	0	6
EDI	Recenzie v časopisoch a zborníkoch	2	2	0
GHG	Práce zverejnené na internete	0	0	2
GII	Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií	7	9	9
Súčet		375	315	323

6. Personálne zabezpečenie vedy a výskumu, rozvoj ľudských zdrojov

- Akreditované práva pre habilitácie a inaugurácie na FEM:

Akreditované práva pre habilitácie a inaugurácie:

Študijný odbor: 6284 Ekonomika a manažment podniku

Študijný program: Ekonomika a manažment podniku

Študijný odbor: 6203 Odvetvové a prierezové ekonomiky

Študijný program: Ekonomika a manažment poľnohospodárstva a potravinárstva

- **Akreditované študijné programy v III. stupni štúdia v SJ a AJ:**

Študijný odbor: 6203 Odvetvové a prierezové ekonomiky

Študijný program: Ekonomika a manažment poľnohospodárstva a potravinárstva

Študijný odbor: 6284 Ekonomika a manažment podniku

Študijný program: Ekonomika a manažment podniku

Študijný odbor: 6262 Obchod a marketing

Študijný program Agrárny obchod a marketing

7. Vydávanie vedeckých časopisov na SPU

1.) Od roku 2013 vydáva FEM časopis *The Review of Agricultural and Applied Economics (RAAE)*, ISSN 1336-9261, ktorý je nástupcom vedeckého časopisu *Acta Oeconomica et Informatica*. RAAE je publikovaný v anglickom jazyku, elektronicky, online s otvoreným prístupom, s dvojito zaslepeným recenzovaním. Uverejnenie príspevkov je bezplatné. Ročne sú publikované 2 čísla (marec, november) a min. 20 článkov. RAAE poskytuje tzv. skorý pohľad (Early View) na články, ktoré prešli recenzným procesom a boli finalizované pred dátumom publikovania celého RAAE čísla. RAAE publikuje vedecké príspevky z oblastí poľnohospodárskej ekonomiky; rozvoja vidieka a regionálneho rozvoja; rozvojovej ekonómie; potravinovej politiky; manažmentu, marketingu, financií v poľnohospodárstve a potravinárstve. RAAE publikuje pôvodné výskumné články, empirické štúdie, teoretické štúdie, metodické štúdie, diskusné príspevky, komentár k politikám, komentáre, recenzie kníh. Internetová stránka časopisu je <http://www.roaae.org>

V súčasnosti je časopis evidovaný v databázach CAB ABSTRACTS, AGRIS/FAO, Google Scholar, REPEC, EconPapers, REPEC Ideas, Index Copernicus International. Momentálne prebieha hodnotenie RAAE. Za uplynulé obdobie, od januára 2015 bolo RAAE zaradené do nových databáz: **Directory of Open Access Journals DOAJ a Sherpa/Romeo**

Publikovanie v roku 2015:

V dvoch číslach RAAE bolo opublikovaných 6 a 6 príspevkov, spolu 12.

V RAAE 1/2015 publikované: 4 vedecké články, 2 diskusné príspevky.

V RAAE 2/2015 publikované: 5 vedeckých článkov, 1 diskusný príspevok.

2.) **MERAA : Matematika vo vzdelávaní, výskume a aplikáciách**, ISSN 2453-6881, online vedecký matematický časopis (skratka MERAA) (Mathematics in Education, Research

and Applications : ISSN 2453-6881, Online Scientific Mathematical Journal). MERAA je vedecký, recenzovaný, voľne prístupný on-line časopis, ktorého obsahové zameranie pokrýva širokú škálu tém teoretickej a aplikovanej matematiky. Časopis je vydávaný Slovenskou poľnohospodárskou univerzitou v Nitre. Korporatívnym autorom je Katedra matematiky, Fakulta ekonomiky a manažmentu.

Tematické zameranie:

- výskum v oblasti matematiky a príbuzných odboroch,
- vzdelávanie v matematike na všetkých typoch škôl,
- aplikácie matematiky vo výučbe, výskume a praxi,
- didaktika matematiky,
- nástroje informačných technológií v matematike,
- medzi - predmetové vzťahy s matematikou.

Typy príspevkov (len v anglickom jazyku):

Recenzované

- pôvodná vedecká práca (Original Article),
- krátky vedecký článok (Short Communication),
- prehľadný vedecký článok (Review).

Nerecenzované

- recenzie na knihu (Book Review), novinky a názory (News and Views).

Uverejnenie príspevkov je bezplatné. Ročne sú publikované 2 čísla, v prvom roku bolo odpublikovaných 13 článkov. **ISSN:** 2453-6881 Internetová stránka časopisu je: <http://meraa.uniag.sk>

8. Prezentácia výsledkov vedeckovýskumnej práce

- Medzinárodné podujatia alebo podujatia s medzinárodnou účasťou

„Názov podujatia“ – Corporate Social Responsibility and Human Resource Management in V4 Countries (50 účastníkov)

Dátum konania: 4. – 5. jún 2015, Nitra

Organizujúci subjekt: Katedra manažmentu

Názov podujatia: „Towards better-informed global and national policies for food and nutrition security“

Dátum konania: 24.-27.3.2015, Bratislava

Organizujúci subjekt: Katedra ekonomiky

Názov podujatia - **Študentská vedecká odborná činnosť** - konferencia (32 účastníkov)

Dátum konania: 22. apríl 2015, Nitra

Organizujúci subjekt: FEM SPU v Nitre

Prvý krát bol vydaný zborník z konferencie (ISBN 978-80-552-1350-7)

Názov podujatia - Vedecký seminár s medzinárodnou účasťou: „Quo vadis matematické vzdelávanie?“ - Vedecký seminár s medzinárodnou účasťou:

Dátum konania: 20. október 2015, Nitra

Organizujúci subjekt: Katedra matematiky FEM

Názov podujatia - Sieťové a informačné technológie „SIT 2015“, Odborný seminár
Dátum konania: 24. novembra 2015, Nitra
Organizujúci subjekt: CIT FEM SPU v Nitre, EUNIS-SK

Tabuľka 15 Prehľad o počte vedeckých a odborných podujatí

Forma podujatia	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	Spolu
Podujatia s medzinárodnou účasťou/Počet dní	9/20	4/8	7/11	5/15	22/60	7/15	54/129
Odborné a vedecké podujatia s domácou účasťou/Počet dní	7/10	1/2	2/2	48/53	1/1	6/7	65/75
Spolu	16/30	5/10	9/13	53/68	23/61	13/22	119/204

9. Aplikácia a overovanie výsledkov vedeckovýskumnej činnosti

- v júli 2015 bol podaný **patent Nr. PP 50036-2015** autorov Jakub Berčík, Elena Horská, Ľudmila Nagyová – *Spôsob získavania a/alebo spracovania neuromarketingových dát, systém na jeho uskutočnenie*

- v novembri 2015 bol podaný **patent** autorov Jakub Berčík, Elena Horská, Ľudmila Nagyová – *Informačné zariadenie so súčasným získavaním spätnej väzby, spôsob prezentácie informácií*. Momentálne je v štádiu čakania na udelenie čísla patentovej prihlášky.

10. Habilitačné konanie a vymenúvanie profesorov

Získanie akademického titulu „docent“

- JUDr. Ing. Jarmila Lazíková, PhD. – odborná asistentka na Katedre práva FEŠRR SPU v Nitre, 11/2015.

- PhDr. Tomasz Wołowiec, PhD. – odborný asistent na Katedre podnikovej ekonomiky a regionálneho rozvoja (University of Economics and Innovation in Lublin (WSEI), neúspešne ukončené, 11/2015.

Začaté habilitačné konanie:

Momentálne neprebiehajú žiadne habilitačné a inauguračné konania

11. Čestné vedecké hodnosti „doctor honoris causa“

V roku 2015 neboli na návrh FEM SPU v Nitre udelené žiadne čestné vedecké hodnosti.

12. Popularizácia vedy a motivačné aktivity na podporu výskumu

- Dňa 21.4. 2015 bolo na Fakulte ekonomiky a manažmentu SPU v Nitre otvorené indonézske centrum s názvom INDONESIA CORNER, ktoré predstavuje spoločný priestor, v ktorom majú pôsobiť tak naši ako i indonézske doktorandi a experti. Myšlienkou založenia centra je podporiť akademickú mobilitu a spoločný medzinárodný výskum. Spoločné výskumné aktivity oboch strán (FEM SPU a univerzity Gunadarma z Indonézie) zahŕňajú spoluprácu v oblasti naštartovania činnosti laboratória spotrebiteľských štúdií na FEM SPU v Nitre a inovácie výučby marketingových predmetov v oblasti neuromarketingu, senzorickeho a aróma marketingu a rozšírenej reality. Tieto témy sa riešia aj v rámci európskeho vzdelávacieho projektu Erasmus+ Strategické partnerstvá „Food Quality & Consumer Studies,“ do ktorého bola Gunadarma University prizvaná ako externý partner. V zime 2015

využili centrum doktorandi z Indonezie, ktorí na FEM strávili 3 mesačný študijný pobyt. Centrum bolo využívané aj 5 doktorandmi z Poľska, ktorí na FEM strávili 2 mesačný študijný pobyt.

- Počas tradičnej výstavy Agrokomplex 2015 sa FEM prezentovala v spoločnom stánku SPU v Nitre

- Challenge fund je grantový program FEM SPU v Nitre, ktorý vznikol z iniciatívy vedenia FEM SPU v Nitre v roku 2015, s cieľom podporovať účasť študentov všetkých troch stupňov štúdia na významných podujatiach ako sú medzinárodné konferencie, kongresy, letné školy, intenzívne programy, bilaterálne výmeny, medzinárodné študijné programy a podobne. Program koordinuje dekanát FEM. Uzávierka prihlášok je 4-krát ročne v mesiacoch marec, jún, september a december (vždy k 1. dňu daného mesiaca). Časť prostriedkov z grantového programu bude určená aj na čiastočné financovanie účasti na významných konferenciách, stážach a prednáškových pobytoch učiteľov FEM. Grantový program slúži na podporu uvedených aktivít na princípe spolufinancovania, resp. dofinancovania podporovaných aktivít. Grantový program neslúži na dofinancovanie študentských študijných pobytov a odborných stáží v rámci programov Erasmus+, CEEPUS, resp. Národného štipendijného programu. Finančný grant bude poskytnutý na základe nasledovných kritérií: motivácia a prínos (pre študenta, pre fakultu, prioritne výstup kategórie A), prioritne budú podporované celofakultné akcie, aktívna účasť/spolupráca pri fakultných podujatiach, aktivitách.

- V súčasnosti sa pripravuje laboratórium spotrebiteľských štúdií, ktoré by malo byť otvorené v máji 2016

- **Ocenenia – menný zoznam a typ ocenenia**

Ing. Jakub Berčík, PhD. - Absolútny víťaz súťaže Študentská osobnosť Slovenska za akademický rok 2014/2015 a zároveň víťaz v kategórii Ekonómia. V súčasnosti pôsobí ako odborný asistent na Katedre marketingu a obchodu FEM. Vo svojej vedeckovýskumnej činnosti sa zameriava na neurovedu reprezentovanú neuromarketingom a neuroekonomiou a ich využitím v sfére marketingu a obchodu.

13. Najvýznamnejší partneri (inštitúcie) pri riešení VVČ

- SR:
 - ✓ Slovenská sociologická spoločnosť pri SAV
 - ✓ Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum (NPPC- VÚEEP),
 - ✓ VÚŽV
 - ✓ Poľnohospodárska platobná agentúra
 - ✓ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR,
 - ✓ Agroinštitút
 - ✓ Juventa–Slovenský inštitút mládeže Bratislava (príspevková organizácia MŠVVaŠ SR)
 - ✓ Nadácia Pontis
 - ✓ CP - UCM v Trnave spolupracujúce pracovisko v rámci projektu KEGA č. 026SPU-4/2013

- **Zahraniční partneri:**

Centre for Transdisciplinary Development Studies of the University of Trás-os-Montes and Alto Douro (Portugal) – spolupráca pri príprave návrhu projektu H2020 so zameraním na rurálno-urbánne vzťahy a rozvojovú politiku (bude podaný v 2016);

Institute of Sociology at Nicolaus Copernicus University (Poland) – v júni 2015 osobne prediskutované možnosti budúcej spolupráce vo výskumoch vidieka a vidieckej mládeže;

Institute of Education, University College London – spolupráca v oblasti rozvojového vzdelávania (v nadväznosti na ukončený projekt KEGA a , publikačná činnosť’;

Department of Rural and Urban Development at University of Lodz (Poland) – spolupráca pri príprave projektov v rámci schém Visegrad Fund (*Social Innovations in Rural Areas* – projekt podaný, neschválený) a Marie Skłodowska-Curie Research and Innovation Straff Exchange (bude podaný v 2016).

IVP ČZU Praha - spolupráca v projekte Erasmus + KA1 Vzdelávacie mobility jednotlivcov: Teaching experience of Czech VET teachers abroad

ICV Mendelu Brno - spolupracujúce pracovisko v rámci projektu KEGA č. 026SPU-4/2013 Partner v podanom projekte V4 Small grants: Preparation of Research in the Field of Engineering Education (v hodnotiacom procese)

V rámci projektu **TEMPUS – Project no. – 543902-TEMPUS-1-2013-SK-TEMPUS-SMGR**
Development of Public Accreditation of Agricultural programs in Russia:

- Agricultural Production Co-opErative “Detskoselskiy”, Rusko
- Aleksandro Stulginskio Univeristetas, Litva
- Association of Educational Establishments in Agriculture, Rusko
- Eesti Maaulikool, Estonian University of Life Sciences, Estónsko
- Kabardino-Balkarian State Agrarian Uuniversity, Rusko
- Kazan State Agrarian University, Rusko
- Mari State University, Rusko
- Ministry of Agriculture of the Russian Federation, Rusko
- Ministry of Education and Science of the Russian Federation, Rusko
- North-West Research Institute of Agricultural Engineering and Electrification
- “Rusmarketconsulting” LTD, Rusko
- Russian State Agrarian University – MTAA named after K.A.Timiryazev, Rusko
- Saint- Petersburg State Agrarian University, Rusko
- The Catalan University Quality Assurance Agency, Španielsko
- University of Llieda, Španielsko

V rámci projektu **Erasmus Plus: Food Quality and consumer studies (388/201/2014/SPU):**

- Universitaa et Fuer Bodenkultur Wien, Viedeň, Rakúsko
- Noldus Information Technology BV, Wageningen, Holandsko
- Univerzita Tomáše Bati ve Zlíne, Zlín, Česká republika
- Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kollataja w Krakowie, Krakow, Poľsko
- University of Northumbria at Newcastle, Newcastle Upon Tyne, Veľká Británia
- Aarhus Universitet, Arhus C., Dánsko
- Integar – Institut für Technologien im Gartenbau GmbH, Dresden, Nemecko
- Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu, Poznan, Poľsko
- Universidad Migeul Hernandez de Elche, Elchce, Španielsko

Další: Cattolica University del Sacro Cuore, Institute of Agricultural & Food Economics (Taliansko)
 University of Kent (Spojené Kráľovstvo)
 Cattolica University Piacenza (Taliansko)
 Centre de Recerca en Economia i desenvolupament Agroalimentari (Španielsko)
 Centre d'Informations et de Recherches sur l'Economie Mondiale, CIREM (Francúzsko)
 VITAMIB SAS (Francúzsko)
 Centre for European Policy Studies (Belgicko)
 Centre for Chinese Agricultural Policy (Čína)
 Centre for Institutions and Economic Performance, Catholic University Leuven (Belgicko)
 Centre for Planning and Economic Research (Grécko)
 CEPS, Centre for European Policy Studies (Belgicko)
 CIRAD (Francúzsko)
 Moravská vysoká škola Olomouc
 Česká zemědělská univerzita, Praha (Česká republika)
 Department of Economics, University of Otago (Nový Zéland)
 Faculty of Economic Sciences, University of Warsaw (Poľsko)
 Hungarian Academy of Sciences (Maďarsko)
 IAMO, Leibniz Institute of Agricultural Development in Central & Eastern Europe (Nemecko)
 INRA – Joint Research Unit SMART (Francúzsko)
 Institut National de la Recherche Agronomique, INRA (Francúzsko)
 Institut Sénégalais de Recherches Agricoles, ISRA-BAME (Senegal)
 Institute for Prospective Technological Studies, JRC-IPTS (Belgicko, Španielsko)
 Instituto Nacional de Tecnologia Agricola (Argentína)
 International Centre for Management Communication and Research, Bonn (Nemecko)
 International Food Policy Research Institute, IFPRI (USA)
 Johann Heinrich von Thünen-Institut (Nemecko)
 Krakovská ekonomická univerzita, Krakov (Poľsko)
 Laval Univeristy (Kanada)
 LEI (Holandsko)
 MTT Agrifood Research Finland, Economic Research (Fínsko)
 University of Vaasa, Finland (Fínsko)
 Poľnohospodárska univerzita Krakov (Poľsko)
 Ekonomická univerzita v Krakowe (Poľsko)
 Research and Information System for Developing Countries (medzinárodná inštitúcia)
 International Food & Agricultural Trade Policy Council (medzinárodná inštitúcia)
 Súkromná vysoká škola ekonomických štúdií, Znojmo (Česká republika)
 Swedish University of Agricultural Sciences (Švédsko)
 Szent Istvan Univerzita, Godollo (Maďarsko)
 Teagasc, Rural Economy Research Centre (Írsko)
 Technische Universitaet Muenchen (Nemecko)
 The Institute for Agricultural Market Studies (Rusko)
 The Institute of Development Studies (Spojené Kráľovstvo)
 Toulouse School of Economics (Francúzsko)
 Trinity College Dublin, TCD (Írsko)
 Universidad de Sao Paulo, Escola Superior de Agricultura Luiz de Quieroz (Brazília)
 Università degli Studi del Molise, UNIMOL (Taliansko)
 Università della Calabria (Taliansko)
 University of Bologna (Taliansko)
 Joint Research Centre – European Commission, Wageningen UR (Holandsko)
 Center for Development Research (Nemecko)
 International Food Policy Research Institute (Washington, DC)

Institut National de la Recherche Agronomique (Francúzsko)
Katholieke Universiteit Leuven (Belgicko)
Centre for Chinese Agricultural Policy (Čína)
Institute of Agricultural Economics (Bulharsko)
Fondation Pour l'Étude des Relations (Francúzsko)
Internationales et du Development (Švajčiarsko)
Internationales Institut für Angewandte Systemanalyse (Nemecko)
Netherlands Environmental Assessment Agency (Holandsko)
Prospex Bvba (Belgium)
Università degli Studi Roma Tre (Taliano)
Ethiopian Economics Association (Etiópia)
Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (Brazília)
University of Bonn (Nemecko)
University of Copenhagen, UCPH (Dánsko)
University of Exeter (Spojené Kráľovstvo) U
University of Göttingen (Nemecko)
University of Kiel (Nemecko)
University of Milan (Taliano)
University of Nottingham (Spojené Kráľovstvo)
University of Primorska (Slovinsko)
University of Primorska (Slovinsko)
University of Sydney (Austrália)
Vienna University of Economics and Business (Rakúsko)
Virginia Tech University (USA)
Wyższa Szkoła Ekonomiczna w Białymstoku, WSEB (Poľsko)
Poznań University of Economics, (Poľsko)
NOLDUS Wageningen, (Holandsko)
Aarhus University, (Denmark)
BOKU Viedeň, (Rakúsko)
University of Monte Negro, Monte Negro (Čierna Hora)
Kragujevac University, Serbia (Srbská republika)
National Taiwan University of Science and Technology, (Taiwan)

14. Závery

Prioritné úlohy vo vedeckovýskumnej činnosti budú zamerané najmä na:

- 1/2016 Realizáciu výskumu v novozriadených laboratóriách bioekonomiky a neuroekonomiky a spotrebiteľského rozhodovania vo vedecko-výskumnom centre AgroBioTech.
- 2/2016 Zvýšenie publikačnej aktivity pracovníkov a riešiteľských kolektívov najmä v karentovaných časopisoch s vyšším impakt faktorom.
- 3/2016 Vydávanie kvalitných monografií a vysokoškolských učebníc, v zmysle akreditovaných študijných programov.
- 4/2016 Aktívnu účasť výskumníkov na zahraničných vedeckých konferenciách a kongresoch.
- 5/2016 Organizovanie medzinárodných vedeckých konferencií a seminárov.
- 6/2016 Zvýšenie úrovne fakultného vedeckého časopisu „Review of Agricultural and Applied Economics (RAAE)“.
- 7/2016 Zvýšenie úrovne spracovania doktorandských dizertačných prác (PhD.).
- 8/2016 V oblasti vedeckej výchovy sa očakáva zvýšenie publikačnej aktivity a zodpovednejšieho prístupu doktorandov a školiacich pracovísk pre obmedzenie fluktuácie v doktorandskom štúdiu a zvýšenie úspešnosti ukončenia tohto stupňa, hlavne v dennej forme štúdia.
- 9/2016 Aktívne monitorovať činnosť doktorandov a ich výstupy na úrovni katedry, odborovej komisie a vedenia FEM.
- 10/2016 Naďalej zabezpečovať efektívnu hmotnú stimuláciu zamestnancov fakulty, ktorí sú riešiteľmi projektov medzinárodných programov výskumu a vývoja, projektov európskeho významu, ako aj riešiteľov výskumných úloh na celonárodnej úrovni s cieľom intenzívnejšej integrácie do európskeho výskumného priestoru.
- 11/2016 Pokračovať v udržiavaní a rozširovaní spolupráce s agropotravinárskymi odbornými a profesijnými inštitúciami v odbornej a vo vedecko-výskumnej oblasti.
- 12/2016 Zdokonaľovať nástroje motivujúce hlavne zvýšenie kvality publikačnej činnosti cieľovo zameranej na prezentáciu výsledkov vedecko-výskumnej činnosti na fakulte.
- 13/2016 Účinnejšia a efektívnejšia implementácia výsledkov vedecko-výskumnej práce do vzdelávacieho procesu.
- 14/2016 Naďalej podporovať mobilitu pedagógov, vedecko-výskumných pracovníkov a doktorandov vo vzťahu k zahraničným univerzitám.
- 15/2016 Pre skvalitnenie výstupov vedecko-výskumnej činnosti a v záujme efektívnejšieho využívania finančných prostriedkov a materiálno-technického vybavenia vo väčšej miere využívať kooperáciu katedier FEM SPU, ale aj iných fakúlt univerzity. Podobne postupovať pri rozširovaní spolupráce s fakultami ekonomického zamerania v SR a v zahraničí.

Príloha

Tabuľka 1 Objem finančných zdrojov získaných z grantových schém fakultami SPU v roku 2015

Typ projektu	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	SPU
VEGA		69497					
KEGA		24505					
APVV – všeobecná výzva		46705					

APVV – bilat. spolupráca			0										
APVV – dofin. projektov			0										
Iné (konkrét.)													
Spolu			140707										
Štátne objed.													
Hosp. zmluvy													
Celkom			140707										

VEGA, KEGA – počet hlavných úloh/čiastkových úloh

Tabuľka 2 Prepočet finančného zabezpečenia vedeckovýskumných projektov z tabuľky 2

Prepočet podľa fakúlt	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	SPU
Tvoriví prac.	111	101	59+8	54	72	50	447+8
Učítelia	111	109	66	54	73	47	460
Fin. v €/TP	12546,67	1393,1	7 329,04	4192,55	1 060	3466	
Fin. v € /učítelia	12546,67	1290,8	6 551,72	4192,55	1 045	3258	

TP = prof. + doc. + pedagogickí pracovníci s CSc. alebo PhD. na ustanovený pracovný čas 37,5 hod. týždenne (100 % pracovný úväzok)

Tabuľka 3 Finančné zabezpečenie vedeckovýskumných aktivít z medzinárodných zdrojov (v €)

Fin. prostriedky použité ako:	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	SPU
Bežné výdavky		56739					
Kapitálové výdavky		-					
Spolu		56739					

Tabuľka 4 Počet riešiteľov medzinárodných vedeckovýskumných projektov a zabezpečené finančné zdroje z MŠVVaŠ SR (v €)

	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	SPU
Počet pracovníkov		9					
Fin. zdroje rozpočtové z MŠVVaŠ SR		56739					

Tabuľka 5 Prehľad projektov MVTs riešených na fakultách SPU v roku 2015

Program (projekt)	Fakulty						SPU
	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	
COST		-					
PHARE		-					
7 RP		1					
MVTs		-					
Iný (poznámka pod tabuľkou)		-					
Spolu		1					

Tabuľka 6 Prehľad o štruktúre pracovníkov SPU (počet) v roku 2015 (stav k 31.12.2015)

.P.č.	Katégoria pracovníkov	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	SPU
1.	Učítelia spolu (súčet riadkov 2,3,5,6)	111	109	66	57	73	47	463
2.	z toho profesori - z riadku 1	21	6	14	9	8	11	69
3.	docenti - z riadku 1	39	27	14	11	24	6	121

4.	DrSc. - z riadku 1	1		2	3		1	7
5.	CSc./PhD. (odb. asistenti) - z riadku 1	51	68	38	37	40	30	264
6.	asistenti bez PhD. – z riadku 1		8			1		9
7.	Technickí pracovníci – prevádzka	22	27	7		2	2	60
8.	Vedecko-technickí pracovníci - výskum	41	15	14		3	1	74
9.	Doktorandi – denné štúdium (stav k 31.10.2015)	31	28	32	14	27	9	141
10.	Vedecko-výskumní pracovníci - výskum			8				8

Tabuľka 7 Prehľad o počte pracovníkov zaradených do habilitačného a inauguračného konania na jednotlivých fakultách

Forma odborného rastu	FAPZ	FEM	FBP	FZKI	TF	FEŠRR	SPU
Menovanie za profesora (ukončené)		-					
Menovanie za profesora (prebieha)		-					
Habilitačné konanie (ukončené)		2*					
Habilitačné konanie (prebieha)		-					
Udelené čestné doktoráty Dr.h.c.		-					
Získané čestné doktoráty Dr.h.c.		-					

- Počet pracovníkov z iných inštitúcií zaradených do inauguračného a habilitačného konania
- 1 habilitačné konanie bolo ukončené neúspešne

Tabuľka 8 Prehľad citácií podľa fakúlt a kategórií, rok 2015

Citácie podľa kategórií	FAPZ	FBP	FEM	FEŠRR	FZKI	TF	SPU spolu
Web of Science, SCOPUS zahraničné	736	375	123	128	202	108	1 672
Web of Science, SCOPUS domáce	32	25	2	11	12	2	84
Zahraničné neindexované (vo vedeckých, odb. časopisoch a knihách)	119	48	82	42	86	193	570
Domáce neindexované (vo vedeckých, odb. časopisoch a knihách)	324	130	80	136	136	362	1 168
Citácie spolu	1 211	578	287	317	436	665	3 494

Tabuľka 9 Prehľad publikácií na učiteľa a tvorivého pracovníka podľa fakúlt, porovnanie rokov 2014 a 2015

Fakulty SPU	Počet publikácií na učiteľa 2014	Počet publikácií na učiteľa 2015	Počet publikácií na tvorivého pracovníka 2014	Počet publikácií na tvorivého pracovníka 2015	Počet vedeckých článkov ¹ na tvorivého pracovníka 2014	Počet vedeckých článkov na tvorivého pracovníka 2015

¹ Kategórie publikačnej činnosti ADC, ADD, ADE, ADF, AEC, AED, ADM, ADN

FAPZ	5,77	5,72	5,77	5,72	2,05	2,03
FBP	8,31	9,00	8,31	8,87	2,86	3,70
FEM	2,96	2,97	3,21	3,21	1,15	0,89
FEŠRR	5,18	3,74	5,18	3,52	1,69	0,92
FZKI	5,86	6,78	5,86	6,78	1,64	1,59
TF	5,25	5,56	5,32	5,64	2,17	1,71
SPU	5,04	5,12	5,14	5,18	1,76	1,66

Tabuľka 10 Prehľad citácií na učiteľa a tvorivého pracovníka podľa fakúlt, porovnanie rokov 2013 a 2015

Fakulty SPU	Počet citácií na učiteľa 2014	Počet citácií na učiteľa 2015	Počet citácií na tvorivého pracovníka 2014	Počet citácií na tvorivého pracovníka 2015	Počet citácií WoS a Scopus na tvorivého pracovníka 2014	Počet citácií WoS a Scopus na tvorivého pracovníka 2015
FAPZ	8,89	10,91	8,89	10,91	4,77	6,92
FBP	8,86	8,76	8,86	8,63	5,47	5,97
FEM	5,00	2,63	5,43	2,84	1,18	1,24
FEŠRR	5,02	6,74	5,02	6,34	1,69	2,78
FZKI	6,82	8,07	6,82	8,07	1,89	3,96
TF	7,04	9,11	7,13	9,24	1,57	1,53
SPU	7,06	7,60	7,21	7,68	2,90	3,86

4.1 Výstupy z publikačnej činnosti

Zoznam publikačnej činnosti

Pracovisko: SPUFEM - Slovenská poľnohospodárska univerzita (Nitra, Slovensko).

Fakulta ekonomiky a manažmentu

Roky vykazovania: 2015~2015

Zobrazovací formát: Akreditácie – publikácie

AAA Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách

Počet záznamov: 2

AAA01 KRECHOVSKÁ, Michaela - TAUŠL PROCHÁZKOVÁ, Petra - DVOŘÁKOVÁ, Lilia - VACÍK, Emil - MAJDÚCHOVÁ, Helena - GAJDOVÁ, Denisa - ŠTETKA, Petr - TÓTH, Marián - SAVOV, Radovan - LANČARIČ, Drahoslav - SANIUK, Anna - SZUDRA, Pawel - DULEWICZ, Przemyslaw - BEDO, Zsolt - POSZA, Alexandra - CSAPI, Vivien. *Entrepreneurship education in Visegrad group countries*. 1st ed. Plzeň : NAVA, 2015. 205 s. ISBN 978-80-7211-479-5.

AAA02 KRECHOVSKÁ, Michaela - TAUŠL PROCHÁZKOVÁ, Petra - DVOŘÁKOVÁ, Lilia - VACÍK, Emil - TÓTH, Marián - SAVOV, Radovan –

LANČARIČ, Drahoslav - SANIUK, Anna - SZUDRA, Pawel - DULEWICZ, Przemyslaw - BEDO, Zsolt - POSZA, Alexandra - CSAPI, Vivien. *Financial literacy in Visegrad group countries*. 1st ed. Plzeň : NAVA, 2015. 99 s. ISBN 978-80-7211-483-2.

AAB Vedecké monografie vydané v domácích vydavatelstvách

Počet záznamov: 3

AAB01 ZENTKOVÁ, Iveta - KAPRÁĽOVÁ, Eva - BAJUSOVÁ, Zuzana - PAVLÁKOVÁ, Stanislava. *The position of agriculture in regional development*. 1st ed. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015. 71 s. ISBN 978-80-552-1346-0.

AAB02 KAČÁNIOVÁ, Miroslava - HORSKÁ, Elena - HAŠČÍK, Peter - FELŠÖCIOVÁ, Soňa. *Využitie antimikrobiálnych vlastností včelích produktov proti vybraným druhom mikroorganizmov*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 116 s. ISBN 978-80-552-1365-1.

AAB03 KAČÁNIOVÁ, Miroslava - HORSKÁ, Elena - HAŠČÍK, Peter - FELŠÖCIOVÁ, Soňa. *Detekcia patogénov rodu Salmonella a Listeria s využitím StepOne real time PCR*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 114 s.,. ISBN 978-80-552-1433-7.

ABC Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách

Počet záznamov: 2

ABC01 DOMÁN, Szilvia - PALKOVÁ, Zuzana - HORSKÁ, Elena - TAKÁCSNÉ GYÖRGY, Katalin. Knowledge and attitudes of young age group connected with the sustainable development and renewable energy sources. In *Renewable energy in Europe: Through the policy, education and people*. 1. vyd. 164 s. ISBN 978-963-269-466-5. . Gödöllő : Szent István University, 2015, s. 147-164 [1,1 AH].

ABC02 RAJČÁNIOVÁ, Miroslava - CIAIAN, Pavel - DRÁBIK, Dušan. International policies on bioenergy and biofuels. In *Industrial crops*. 1st ed. 444 s. ISBN 978-1-4939-1446-3. . New York : Springer, 2014, s. 381-406.

Indexované v: SCOPUS

ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách

Počet záznamov: 9

ACB01 HOLÚBEKOVÁ, Andrea. *Ako zvládnuť UNiCert® III - anglický jazyk*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 114 s. ISBN 978-80-552-1303-3.

ACB02 LÁTEČKOVÁ, Anna. *Základy účtovníctva*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 165, 12 s., [2] s. príl. ISBN 978-80-552-1313-2.

ACB03 HALLOVÁ, Marcela - FANDEL, Ivo - HENNYEYOVÁ, Klára. *Information technologies and data processing*. 1st ed. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2014. 145 s. ISBN 978-80-552-1278-4.

ACB04 JAKABOVIČOVÁ, Johanna - HORVÁTHOVÁ, Jarmila. *International organizations*. 1. preprac. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 88 s. ISBN 978-80-552-1323-1.

- ACB05 KADLEČÍKOVÁ, Mária - NAGYOVÁ, Ludmila - FILO, Michal - HRDÁ, Veronika - KAPSDORFEROVÁ, Zuzana - LUŠŇÁKOVÁ, Zuzana - MALEJČÍKOVÁ, Alexandra - RAK, Lukáš - ŠAJBIDOROVÁ, Mária. *BPlan2 Management & Marketing*. 1st ed. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015. 191 s. ISBN 978-80-552-1335-4.
- ACB06 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea - ČERNÁKOVÁ, Eleonóra - POLÁČEK, Miroslav - SVITAČOVÁ, Eva - HOSŤOVECKÝ, Marián - JEDLIČKOVÁ, Ľubica - BIZOVÁ, Naďa. *Vybrané kapitoly z vysokoškolskej pedagogiky*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, 2015. 169 s. ISBN 978-80-552-1431-3.
- ACB07 NAGYOVÁ, Ludmila - STÁVKOVÁ, Jana - HORSKÁ, Elena - NEOMÁNIOVÁ, Katarína - KOŠIČIAROVÁ, Ingrida - BERČÍK, Jakub - HOLIENČINOVÁ, Mária - RYBANSKÁ, Jana - VOJTKO, Viktor. *Výskum trhu*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014. 315 s. ISBN 978-80-552-1271-5.
- ACB08 NAGYOVÁ, Ludmila - HORSKÁ, Elena - KUBICOVÁ, Ľubica - TURČÍNKOVÁ, Jana - VAŇOVÁ, Anna - NEOMÁNIOVÁ, Katarína - KOŠIČIAROVÁ, Ingrida - KÁDEKOVÁ, Zdenka - SOUČEK, Martin - BERČÍK, Jakub - HOLIENČINOVÁ, Mária - RYBANSKÁ, Jana. *Marketingová komunikácia*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014. 392 s. ISBN 978-80-552-1270-8.
- ACB09 MRAVCOVÁ, Anna - PAVLÍKOVÁ, Barbara - KAČÁNIOVÁ, Miroslava - KADLEČÍKOVÁ, Mária - MACÁK, Milan - MORAVČÍKOVÁ, Danka - PALUCHOVÁ, Johana - HORSKÁ, Elena - SVITAČOVÁ, Eva - ROHÁČIKOVÁ, Oľga. *Rozvojové vzdelávanie: Témy a metódy II*. 1. vyd. Bratislava : Pontis, 2015. xx s. ISBN 978-80-97310-6-7.

ADC Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch

Počet záznamov: 2

- ADC01 FELŠÖCIOVÁ, Soňa - KAČÁNIOVÁ, Miroslava - HORSKÁ, Elena - VUKOVIC, Nedan - HLEBA, Lukáš - PETROVÁ, Jana - ROVNÁ, Katarína - STRIČÍK, Michal - HAJDUOVÁ, Zuzana. Antifungal activity of essential oils against selected terverticillate penicillia. In *Annals of agricultural and environmental medicine*. ISSN 1232-1966, 2015, vol. 22, no. 1, s. 38-42 (2015).
Indexované v: SCOPUS, WoS
- ADC02 QINETI, Artan - RAJČÁNIOVÁ, Miroslava - BRAHA, Kushtrim - CIAIAN, Pavel - DEMAJ, Jona. Status quo bias of agrarian land structures in rural Albania. In *Post-Communist Economies*. ISSN 1463-1377, 2015, vol. 27, no. 4, s. 517-536 (2015). Dostupné na internete:
<<http://dx.doi.org/10.1080/14631377.2015.1084732>>.
IF: 0,492 Indexované v: WoS, SCOPUS

ADD Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch

Počet záznamov: 1

ADD01 CUPÁK, Andrej - POKRIVČÁK, Ján - RIZOV, Marian. Food demand and consumption patterns in the new EU member states: the case of Slovakia. In *Ekonomický časopis*. ISSN 0013-3035, 2015, roč. 63, č. 4, s. 339-358 (2015). Dostupné na internete: <<http://www.ekonom.sav.sk/sk/casopis/rocnik/4-2015>>. **IF: 0,434 Indexované v: WoS**

ADE Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch

Počet záznamov: 11

- ADE01 RÁBEK, Tomáš - SERENČEŠ, Peter - TÓTH, Marián - ČIERNA, Zuzana - PITERKOVÁ, Andrea. Veľkosť obhospodarovanej pôdy a finančné ukazovatele v podnikoch poľnohospodárskej prvovýroby na Slovensku. In *Trendy v podnikaní*. ISSN 1805-0603, 2014, roč. 4, č. 4, s. 20-28.
- ADE02 GÁLOVÁ, Jana - HORSKÁ, Elena. Business internationalisation and the choice of international strategy in case of Slovak companies. In *QUAESTUS*. ISSN 2285-424X, 2015, an. 4, num. 7, s. 81-93.
- ADE03 HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra - TOTHOVÁ, Darina. Portál VŠ a návrh na jeho rozšírenia o nové moduly. In *Trendy ve vzdelávaní*. ISSN 1805-8949, 2015, roč. 8, č. 1, s. 137-140. Dostupné na internete: <http://www.kteiv.upol.cz/tvv_web/tvv15/tvv_2015_proceedings.pdf>.
- ADE04 ORSZÁGHOVÁ, Dana. Uplatnenie nástrojov LMS moodle v samostatnom štúdiu matematických predmetov v kontexte študijných výsledkov. In *Trendy ve vzdelávaní*. ISSN 1805-8949, 2015, roč. 8, č. 1, s. 309-314, online.
- ADE05 BERČÍK, Jakub - HORSKÁ, Elena. Sound system and noise as essential elements of visual merchandising in selected retail chains in the Slovak Republic. In *European journal of business science and technology*. ISSN 2336-6494, 2015, vol. 1, no. 1, s. 15-23.
- ADE06 SVITAČOVÁ, Eva - ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Sociálne kompetencie a globálne zručnosti - profesijné kompetencie vysokoškolských učiteľov v inžinierskom vzdelávaní. In *Lifelong learning*. ISSN 1804-526X, 2015, roč. 5, č. 3, s. 30-44.
- ADE07 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea - POLÁČEK, Miroslav. Social skills as an important pillar of managerial success. In *Procedia economics and finance* online. ISSN 2212-5671, 2015, vol. 34, s. 587-593, online. Dostupné na internete: <[http://dx.doi.org/10.1016/S2212-5671\(15\)01672-X](http://dx.doi.org/10.1016/S2212-5671(15)01672-X)>.
- ADE08 TÓTH, Marián - LANČARIČ, Drahoslav - SAVOV, Radovan. Impact of education on the financial literacy: a case of Slovakia. In *Trendy v podnikaní*. ISSN 1805-0603, 2015, roč. 5, č. 2, s. 21-27.
- ADE09 RYBANSKÁ, Jana. Selected personality characteristics as predictors of emotional consumer behaviour. In *European journal of business science and technology*. ISSN 2336-6494, 2015, vol. 1, no. 2, s. 128-136.

- ADE10 Berčík, Jakub - HORSKÁ, Elena - PALUCHOVÁ, Johana - NEOMÁNIOVÁ, Katarína. Using of eye tracker in HORECA segment: visual proposal of chosen communication tool on restaurant guests decision. In *European journal of business science and technology*. ISSN 2336-6494, 2015, vol. 1, no. 2, s. 93-103.
- ADE11 LÁTEČKOVÁ, Anna - ŠALAGOVÁ, Petra - BIGASOVÁ, Zuzana. The development of business in various regions with the use of marketing tools. In *Economica*. ISSN 1585-6216, 2015, vol. 8. no. 4, s. 63-70.

ADF Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch

Počet záznamov: 31

- ADF01 SVITAČOVÁ, Eva - MRAVCOVÁ, Anna - MORAVČÍKOVÁ, Danka. Globálne rozvojové vzdelávanie na Fakulte ekonomiky a manažmentu SPU v Nitre - jedna z foriem internacionalizácie vzdelávania. In *Pedagogika.sk*. ISSN 1338-0982, 2015, roč. 6, č. 1, s. 24-42.
- ADF02 KOŠOVSKÁ, Iveta - VÁRYOVÁ, Ivana - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra. Measurement, recognition and accounting for biological assets in the Slovak Republic in terms of international accounting standard 41 agriculture. In *Journal of East European science and research*. ISSN 1338-3302, 2014, vol. 5, no. 1, s. 131-141.
- ADF03 ŠVECOVÁ, Soňa - DRÁBEKOVÁ, Janka. Analýza vplyvu typu strednej školy na výsledky štúdia matematiky na vysokej škole. In *Forum statisticum Slovacaum*. ISSN 1336-7420, 2015, roč. 11, č. 1, s. 104-107.
- ADF04 HORNÝÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra - PIETRIKOVÁ, Miriam - ORSZÁGHOVÁ, Dana. Analýza hodnotenia výsledkov skúšok z matematiky a štatistiky na FEM SPU v Nitre. In *Forum statisticum Slovacaum*. ISSN 1336-7420, 2015, roč. 11, č. 1, s. 26-30.
- ADF05 ORSZÁGHOVÁ, Dana - MATUŠEK, Vladimír. Matematické kompetencie študentov vo vzťahu k výsledkom skúšok. In *Forum statisticum Slovacaum*. ISSN 1336-7420, 2015, roč. 11, č. 1, s. 75-80.
- ADF06 DOMÁN, Szilvia - ANTALNÉ, Tamus - ERDÉLYI, Tamás - HORSKÁ, Elena. The change of residents attitudes towards renewable energy sources in 2006-2014 as a reflection of primary research. In *Visegrad journal on bioeconomy and sustainable development*. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 1, s. 17-21. Dostupné na internete: <http://vua.uniag.sk/sites/default/files/VUA_01_15_Tamas.pdf>.
- ADF07 ŠIMO, Dušan - OBTULOVIČ, Peter. Vývoj a prognózy nezamestnanosti v SR a ich komparácia podľa krajov. In *Ekonomika poľnohospodárstva online*. ISSN 1338-6336, 2015, roč. 15, č. 1, s. 42-58, online. Dostupné na internete: <<http://www.vuepp.sk/EP2015/1/3Si1.pdf>>.
- ADF08 POKRIVČÁK, Ján - RAJČÁNIOVÁ, Miroslava. Cenová transmisia a vertikálna integrácia v agropotravinárskom sektore krajín Strednej a Východnej Európy. In *Ekonomika poľnohospodárstva online*. ISSN 1338-6336, 2015, roč. 15, č.

- 1, s. 59-72, online. Dostupné na internete:
<<http://www.vuepp.sk/EP2015/1/4Po1.pdf>>.
- ADF09 KOZÁKOVÁ, Jana - LANČARIČ, Drahošlav - TÓTH, Marián - SAVOV, Radovan. Ekonomické zhodnotenie vybraných rozdielov ekologického a konvenčného hospodárenia na Slovensku. In *Ekonomika poľnohospodárstva* online. ISSN 1338-6336, 2015, roč. 15, č. 1, s. 73-88, online. Dostupné na internete:
<<http://www.vuepp.sk/EP2015/1/5Ko1.pdf>>.
- ADF10 KOČNER, Marián - ŠABÍKOVÁ, Ingrid - ČIERNIK, Anton. Význam Zelenej ekonomiky v kontexte Zeleného rastu. In *Ekonomika poľnohospodárstva* online. ISSN 1338-6336, 2015, roč. 15, č. 1, s. 89-102, online. Dostupné na internete:
<<http://www.vuepp.sk/EP2015/1/6Ko1.pdf>>.
- ADF11 BRAHA, Kushtrim - QINETI, Artan - SERENČÉŠ, Peter. Innovation and economic growth: the case of Slovakia. In *Visegrad journal on bioeconomy and sustainable development*. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 1, s. 7-13. Dostupné na internete: <<http://dx.doi.org/10.1515/vjbsd-2015-0002>>.
- ADF12 SVETLANSKÁ, Tatiana - TURČEKOVÁ, Natália - ADAMIČKOVÁ, Izabela. Efficiency of biomass production - methodological approaches. In *Visegrad journal on bioeconomy and sustainable development*. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 1, s. 2-6. Dostupné na internete: <<http://www.degruyter.com/view/j/vjbsd.2015.4.issue-1/vjbsd-2015-0001/vjbsd-2015-0001.xml>>.
- ADF13 LAJDA, Ján - LAJDOVÁ, Zuzana - BIELIK, Peter. The impact of subsidy policy on biogas plants in Slovakia. In *Visegrad journal on bioeconomy and sustainable development*. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 1, s. 14-16. Dostupné na internete: <<http://www.degruyter.com/view/j/vjbsd.2015.4.issue-1/vjbsd-2015-0003/vjbsd-2015-0003.xml>>.
- ADF14 POLÁKOVÁ, Zuzana - OBTULOVIČ, Peter. Vývoj mortality v Slovenskej republike. In *Forum statisticum Slovacum*. ISSN 1336-7420, 2015, roč. 11, č. 1, s. 93-97.
- ADF15 INGELI, Martin - GALAMBOŠOVÁ, Jana - PROKEINOVÁ BENDA, Renáta - RATAJ, Vladimír. Application of clustering method to determine production zones of field. In *Acta technologica agriculturae*. ISSN 1335-2555, 2015, vol. 18, no. 2, s. 42-45.
- ADF16 ŠVECOVÁ, Soňa - DRÁBEKOVÁ, Janka - RUMANOVÁ, Lucia. Mathematical literacy assesses student knowledge. In *Acta mathematica nitriensia*. ISSN 2453-6091, 2015, vol. 1, no. 1, s. 135-138.
- ADF17 ORSZÁGHOVÁ, Dana. The graphic visualization - the part of the solution of applied mathematical tasks. In *Acta mathematica nitriensia*. ISSN 2453-6091, 2015, vol. 1, no. 1, s. 107-112.
- ADF18 PALKECHOVÁ, Lucia - KOZÁKOVÁ, Jana. Ekonomika agroturistických prevádzok vo vybraných agrosubjektoch SR. In *Ekonomika poľnohospodárstva*

online. ISSN 1338-6336, 2015, roč. 15, č. 3, s. 69-85, online. Dostupné na internete: <<http://www.vuepp.sk/EP2015/3/5.Palk.pdf>>.

- ADF19 VÁRYOVÁ, Ivana - KOŠOVSKÁ, Iveta. Využitie informácií z účtovníctva v znaleckej činnosti pre stanovenie všeobecnej hodnoty majetku podniku. In *Fórum Manažéra* online. ISSN 1339-9403, 2015, roč. 11, č. 1, s. 49-53, online.
- ADF20 KOŠOVSKÁ, Iveta. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí ako súčasť dlhodobého hmotného majetku a ich účtovné zobrazenie v poľnohospodárskej účtovnej jednotke. In *Ekonomika poľnohospodárstva* online. ISSN 1338-6336, 2015, roč. 15, č. 1, s. 86-98, online.
- ADF21 HALLOVÁ, Marcela - ZÁHOREC, Ján - HENNYEYOVÁ, Klára - POPELKA, Vladimír. Investigation of the state of education in computer science in study programs of economic and managerial orientation. In *Mathematics in education, research and applications* online. ISSN 2453-6881, 2015, vol. 1, no. 1, s. 36-42, online.
- ADF22 DRÁBEKOVÁ, Janka - ŠVECOVÁ, Soňa. Some notes on the financial literacy of the Slovak students - case study. In *Mathematics in education, research and applications* online. ISSN 2453-6881, 2015, vol. 1, no. 2, s. 68-72, online. Dostupné na internete: <<http://meraa.uniag.sk/docs/2015-02/drabekova-svecova.pdf>>.
- ADF23 KECSKÉS, Norbert. Some notes on inverse matrix calculation. In *Mathematics in education, research and applications* online. ISSN 2453-6881, 2015, vol. 1, no. 2, s. 73-77, online. Dostupné na internete: <<http://meraa.uniag.sk/docs/2015-02/kecskes.pdf>>.
- ADF24 MATUŠEK, Vladimír - MATUŠEKOVÁ, Eva. The centre of gravity in technical practice. In *Mathematics in education, research and applications* online. ISSN 2453-6881, 2015, vol. 1, no. 1, s. 18-22, online. Dostupné na internete: <<http://meraa.uniag.sk/docs/2015-01/matusek-matusekova.pdf>>.
- ADF25 PECHOČIAK, Tomáš - RUMANOVÁ, Lucia. "Problems" in determining the convergence of infinite series. In *Mathematics in education, research and applications* online. ISSN 2453-6881, 2015, vol. 1, no. 1, s. 23-27, online. Dostupné na internete: <<http://meraa.uniag.sk/docs/2015-01/pechociak-rumanova.pdf>>.
- ADF26 ORSZÁGHOVÁ, Dana - HORVÁTHOVÁ, Jarmila. Pedagogical and statistical analysis of students' mathematical and language competences. In *Mathematics in education, research and applications* online. ISSN 2453-6881, 2015, vol. 1, no. 1, s. 28-35, online.
- Dostupné na internete: <<http://meraa.uniag.sk/docs/2015-01/orszaghova-horvathova.pdf>>.
- ADF27 TAKÁCSNÉ GYÖRGY, Katalin - DOMÁN, Szilvia - ANTALNÉ, Tamus - HORSKÁ, Elena - PALKOVÁ, Zuzana. What do the youth know about alternative energy sources - case study from Hungary and Slovakia. In *Visegrad journal on*

bioeconomy and sustainable development. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 2, s. 36-41.

- ADF28 HORSKÁ, Elena - PULATOV, Alim - ABDIRASHIDOV, Ashirali. Consumption towards environmentally friendly consumer behaviour: the case of plastic bags. In *Visegrad journal on bioeconomy and sustainable development*. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 2, s. 42-45.
- ADF29 UBREŽIOVÁ, Iveta - MORAVČÍKOVÁ, Kamila - SUKOVSKÁ, Michaela. Motivation and leadership as a part of firm culture in the selected slovak company. In *Acta Oeconomica universitatis Selye*. ISSN 1338-6581, 2015, roč. 4, č. 2, s. 198-206.
- ADF30 LADVENICOVÁ, Jana - MIKLOVIČOVÁ, Silvia. The relationship between farm size and productivity in Slovakia. In *Visegrad journal on bioeconomy and sustainable development*. ISSN 1338-8339, 2015, vol. 4, no. 2, s. 46-50.
- ADF31 STASIAK-BETLEJEWSKA, Renata - PRÍSTAVKA, Miroslav - CZAJKOWSKA, Agnieszka - TÓTH, Marián. Influence of machine exploitation effectiveness on furniture production quality level. In *Acta technologica agriculturae*. ISSN 1335-2555, 2015, vol. 18, no. 4, s. 113-117.

ADM Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web ofScience alebo SCOPUS

Počet záznamov: 11

- ADM01 HOLÚBEK, Ivan. Selected indicators of effective fertilization of meadow grasslands. In *Journal of Central European Agriculture Online*. ISSN 1332-9049, 2015, vol. 16, no. 1, s. 235-246, online (2015). Dostupné na internete: <http://jcea.agr.hr/articles/774234_Vybran_ukazovatele_efekt_vnosti_hnojenia_1_ne_vyu_van_ch_tr_vnych_porastov_sk.pdf>.

Indexované v: SCOPUS

- ADM02 HOLOTA, Tomáš - KOTUS, Martin - HOLIENČINOVÁ, Mária - MAREČEK, Jan - ZACH, Martin. Application of radar chart in the selection of material for clutch plates. In *Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae Brunensis*. ISSN 1211-8516, 2015, vol. 63, no. 1, s. 39-43 (2015). Dostupné na internete: <<http://acta.mendelu.cz/pdf/actaun201563010039.pdf>>.

Indexované v: SCOPUS

- ADM03 LAJDOVÁ, Zuzana - BIELIK, Peter. The evidence of asymmetric price adjustments. In *Agricultural economics*. ISSN 0139-570X, 2015, vol. 61, no. 3, s. 105-115 (2015).

IF: 0.325 Indexované v: WoS, SCOPUS

- ADM04 BULGAKOV, Volodymyr - ADAMCHUK, Valeriy - OLT, Juri - ORSZÁGHOVÁ, Dana. Use of Euler equations in research into three-dimensional oscillations of sugar beet root during its vibration-assisted lifting. In *Agronomy Research*. ISSN 1406-894X, 2015, vol. 13, no. 1, s. 33-45 (2015).

IF: SCImago Cites/doc.(2 years) 1,19 Indexované v: WoS, SCOPUS

ADM05 KAPSDORFEROVÁ, Zuzana - KADLEČÍKOVÁ, Mária - SVITOVÁ, Emília. Utilization of quality managerial systems in business entities in the Slovak Republic. In *International Journal for Quality Research*. ISSN 1800-6450, 2015, vol. 9, no. 2, s. 197-208.

Indexované v: SCOPUS

ADM06 CHEBEŇ, Juraj - LANČARIČ, Drahoslav - SAVOV, Radovan - TÓTH, Marián - TLUČHOŘ, Jan. Towards sustainable marketing: strategy in Slovak companies. In *Amfiteatru economic*. ISSN 1582-9146, 2015, vol. 17, no. 40, s. 855-871.

Indexované v: SCOPUS

ADM07 KADLEČÍKOVÁ, Mária - FILO, Michal - KAPSDORFEROVÁ, Zuzana - MALEJČÍKOVÁ, Alexandra. The impact of strategic management on selected financial and economic results of agricultural enterprises operating in the Slovak Republic. In *Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae Brunensis*. ISSN 1211-8516, 2015, vol. 63, no. 5, s. 1679-1686 (2015). Dostupné na internete: <http://acta.mendelu.cz/media/pdf/actaun_2015063051679.pdf>.

Indexované v: SCOPUS

ADM08 LANČARIČ, Drahoslav - CHEBEŇ, Juraj - SAVOV, Radovan. Factors influencing the implementation of diversity management in business organisations in a transition economy. The case of Slovakia. In *Ekonomika istraživanja*. ISSN 1331-677X, 2015, vol. 28, no. 1, s. 1162-1184. Dostupné na internete: <<http://dx.doi.org/10.1080/1331677X.2015.1100837>>.

ADM09 EGEROVÁ, Dana - LANČARIČ, Drahoslav - EGER, Ludvík - SAVOV, Radovan. Perspectives of talent management: evidence from czech and slovak business organisations. In *Ekonomie a management*. ISSN 1212-3609, 2015, roč. 18, č. 4, s. 108-120 (2015).

Indexované v: SCOPUS

ADM10 TURČEKOVÁ, Natália - SVETLANSKÁ, Tatiana - KOLLÁR, Bohuš - ZÁHORSKÝ, Tomáš. Agri-environmental performance of EU member states. In *AGRIS on-line Papers in Economics and Informatics* online. ISSN 1804-1930, 2015, vol. 7, no. 4, s. 199-208, online (2015).

Indexované v: SCOPUS

ADM11 BALÁŽOVÁ, Želmíra - TREBICHALSKÝ, Andrej - GÁLOVÁ, Zdenka - HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra. Application of wheat SSR markers for detection of genetic diversity in triticale (x *Triticosecale* witt.). In *Genetika-Belgrade*. ISSN 0534-0012, 2015, vol. 47, no. 3, s. 983-992 (2015).

Dostupné na internete: <<http://www.doiserbia.nb.rs/img/doi/0534-0012/2015/0534-00121503983B.pdf>>.

IF: 0,347 Indexované v: WoS

ADN Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS

Počet záznamov: 1

- ADN01 KOZELOVÁ, Dagmar - ORSZÁGHOVÁ, Dana - FILA, Milan - ČMIKOVÁ, Zuzana. Quantitative indicators of fruit and vegetable consumption. In *Potravinárstvo Online*. ISSN 1337-0960, 2015, vol. 9, no. 1, s. 487-493, online. Dostupné na internete: <<http://dx.doi.org/10.5219/570>>. **Indexované v: SCOPUS**

AEC Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách

Počet záznamov: 4

- AEC01 KOŠOVSKÁ, Iveta - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra - VÁRYOVÁ, Ivana. Tvorivosť učiteľa ako predpoklad skvalitňovania vzdelávacieho procesu. In *Dnešné trendy inovácií 5*. 1. vyd. 163 s. ISBN 978-83-60571-36-1. . Łomża : Printing House of Łomża State University of Applied Sciences, 2015, s. 88-95.
- AEC02 ČERNÁKOVÁ, Eleonóra - PALŠOVÁ, Lucia. Problematika odpisovania a plagiátorstva v univerzitných podmienkach. In *Rozvoj kompetencií vzdelávateľů v kontextu moderného pojetí vzdelávání*. 1. vyd. 304 s. ISBN 978-80-7509-256-4. . Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 129-138.
- AEC03 SVITAČOVÁ, Eva. Formovanie multikultúrnych kompetencií a globálnych zručností pomocou Kurzů vysokoškolskej pedagogiky na technických univerzitách. In *Rozvoj kompetencií vzdelávateľů v kontextu moderného pojetí vzdelávání*. 1. vyd. 304 s. ISBN 978-80-7509-256-4. . Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 107-112.
- AEC04 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Vysokoškolská výučba a globálne rozvojové vzdelávanie. In *Rozvoj kompetencií vzdelávateľů v kontextu moderného pojetí vzdelávání*. 1. vyd. 304 s. ISBN 978-80-7509-256-4. . Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 96-106.

AED Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách

Počet záznamov: 20

- AED01 MRAVCOVÁ, Anna. Utilitaristický rozmer úvah o slobode a vlastníctve u Johna Stuarta Milla. In *Človek, sloboda, vlastníctvo*. 1. vyd. 122 s. ISBN 978-80-8153-037-1. . Bratislava : Milan Štefanko - Vydavateľstvo IRIS, 2015, s. 69-81.
- AED02 ZÁLEŽÁK, Zoltán - BERNÁT, Rastislav - KECSKÉS, Norbert. Zisťovanie straty kompresie benzínového motora. In *Kvalita, technológie, diagnostika v technických systémoch*. 1. vyd. 250 s. ISBN 978-80-552-1329-3. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 219-225.
- AED03 POLÁKOVÁ, Zuzana - JEDLIČKA, Jaroslav - VALŠÍKOVÁ, Magdaléna. Využitie vybraných štatistických metód pri hodnotení vplyvu farby, obsahu redukujúcich cukrov a etanolu na výsledky organoleptického hodnotenia vína. In *Záhradníctvo 2015*. 1. vyd. 1 CD-ROM [302 s.]. ISBN 978-80-552-1349-1. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 222-231, CD-ROM. Dostupné na internete: <<http://www.slpk.sk/eldo/2015/zborniky/9788055213491.pdf>>.
- AED04 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Význam a prínos pedagogického vzdelávania vysokoškolských učiteľov. In *Pedagogica actualis VI.*. 1. vyd. 424 s. ISBN 978-80-8105-709-0. . Trnava : Univerzita sv. Cyrila a Metoda, 2015, s. 398-403.

- AED05 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea - KOTRLA, Marián. Exkurzia ako forma vysokoškolskej výučby zvyšujúca kvalitu odbornej profilácie študenta. In *Sociálne poslanstvo Jána Pavla II. pre dnešný svet*. 1. vyd. 1 CD-ROM (1057 s.). ISBN 978-80-561-0246-6. Sociálne poslanstvo Jána Pavla II. pre dnešný svet. Ružomberok : VERBUM, 2015, s. 958-967, CD-ROM.
- AED06 BARÁTOVÁ, Mária - BARÁT, Pavol. Sociálne a psychologické aspekty vysokoškolského štúdia. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 54-64.
- AED07 POLÁČEK, Miroslav. Sociálne zručnosti ako pilier úspechu v práci vysokoškolského učiteľa. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 50-53.
- AED08 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Vysokoškolská pedagogika a príprava učiteľov odborných predmetov v retrospektíve existencie Katedry pedagogiky a psychológie na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 7-18.
- AED09 ČERNÁKOVÁ, Eleonóra. Možnosti využitia nedirektívneho vyučovania v DPŠ. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 128-132.
- AED10 MRAVCOVÁ, Anna. Inovácia obsahu vybraných študijných predmetov za účelom implementácie problematiky globálnej dimenzie občianstva. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 114-122.
- AED11 SVITAČOVÁ, Eva. Obsah a formy globálneho rozvojového vzdelávania na ekonomických fakultách. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 107-113.
- AED12 MORAVČÍKOVÁ, Danka - BARÁT, Pavol. Sociológia na SPU v Nitre v retrospektíve a perspektíve. In *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre*. 1. vyd. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 133-136.

- AED13 LADVENICOVÁ, Jana - MIKLOVIČOVÁ, Silvia. Analýza vybraných ekonomických ukazovateľov v poľnohospodárskych podnikoch SR. In *Podvojné účtovníctvo v teórii a praxi*. 1. vyd. 1 CD-ROM (144 s.). ISBN 978-80-552-1221-0. . Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 76-80, CD-ROM.
- AED14 SVITAČOVÁ, Eva - ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Globálne kompetencie a zručnosti - kľúčové kompetencie absolventov vysokých škôl a univerzít v novom podnikateľskom prostredí. In *Vysokoškolská edukácia pre potreby súčasného kreatívneho podnikateľského prostredia*. 1. vyd. 1 CD-ROM [265 s.]. ISBN 978-80-553-2221-6. . Košice : Technická univerzita, 2015, s. 226-235, CD-ROM.
- AED15 PECHOČIAK, Tomáš. Globálna dimenzia v matematike. In *Vysokoškolská edukácia pre potreby súčasného kreatívneho podnikateľského prostredia*. 1. vyd. 1 CD-ROM [265 s.]. ISBN 978-80-553-2221-6. . Košice : Technická univerzita, 2015, s. 239-242.
- AED16 KOVÁČIKOVÁ, Elena - SVITAČOVÁ, Eva. Formation of social competences within global development education of university graduates. In *Current trends in educational science and practice*. 1st ed. 79 s. ISBN 978-80-558-0813-0. . Nitra : Constantine the Philosopher University, 2015, s. 35-44.
- AED17 STUHLÝ, Peter - KRUTÁKOVÁ, Petra - KUČERA, Milan. CRM ako integrálna súčasť podnikového informačného systému pre podporu rozhodnutia manažmentu. In *Theory of management*. 1. vyd. 182 s.,. ISBN 978-80-554-1127-9. . Žilina : University of Žilina, 2015, s. 126-127.
- AED18 PRÍDAVKOVÁ, Viera. Miesto a charakter slovies v odbornom texte zo živočíšnej výroby. In *Preklad a kultúra*. 1. vyd. 268 s. ISBN 978-80-558-0876-5. . Nitra : Univerzita Konštantína Filozofa, 2015, s. 258-268.
- AED19 KOPECKÝ, Peter - PRÍDAVKOVÁ, Viera. Miesto slovotvorných sufixov -able, -ible, uble vo francúzskom a rumunskom jazyku. In *Quo vadis Romanistica 4?*. 1. vyd. 150 s. ISBN 978-80-223-3899-8. . Bratislava : Univerzita Komenského v Bratislave, 2015, s. 137-150.
- AED20 GÁLISOVÁ, Veronika - LÁTEČKOVÁ, Anna. Bezpečnostné riziká spojené s využívaním cloud computingu v malých a stredných podnikoch. In *Manažment informačnej bezpečnosti v malých a stredných podnikoch*. 1. vyd. 119 s. ISBN 978-80-225-4183-1. . Bratislava : Ekonóm, 2015, s. 55-65.

AFA Publikované pozvané príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách

Počet záznamov: 1

- AFA01 HORSKÁ, Elena - MARGIANTI, E. S. - BERČÍK, Jakub - GÁLOVÁ, Jana. Consumer neuroscience solutions: towards innovations, marketing effectieness and customer driven strategies. In *5th International conference on management 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (584 s.). ISBN 978-963-269-492-4. ICM. Gödöllő : Szent István University, 2015, s. 18-21, CD-ROM. Dostupné na internete: <<http://dx.doi.org/10.17626/dBEM.ICoM.P00.2015.p004>>.

AFC Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách

Počet záznamov: 71

- AFC01 MRAVCOVÁ, Anna. The issue of global citizenship and the ways of its implementation into the educational process in the preparing of future economists. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 679-690, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC02 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. The new VET professionals - entrepreneurship trainers for VET. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 926-937, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC03 VARGOVÁ, Ivana - PURMA, Marcel - POKRIVČÁK, Ján. The development of macronutrient consumption and the impact of macroeconomics indicators on their consumption in years 2004 - 2011 in the Slovak Republic. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 1089-1099, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC04 SAVOV, Radovan - TÓTH, Marián - LANČARIČ, Drahošlav - POKRIVČÁK, Ján. Selected economic and managerial aspects of beer production in Slovakia with focus on microbreweries. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 918-925, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC05 NURMETOV, Kudrat - POKRIVČÁK, Ján - PULATOV, Alim. Rural reforms and agricultural productivity growth in Uzbekistan. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 702-723, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC06 CIAIAN, Pavel - NURMETOV, Kudrat - POKRIVČÁK, Ján - PULATOV, Alim. Water use and sustainability of agriculture in Uzbekistan. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 82-96, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC07 CUPÁK, Andrej - POKRIVČÁK, Ján - RIZOV, Marian - ALEXANDRI, Cecilia - LUCA, Lucian. Food demand in Romania: estimating an almost ideal demand system. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 121-137, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC08 HOLÚBEK, Ivan - SERENČEŠ, Roman. Production, quality and cost ratio of meadow's hay production. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 251-262, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC09 QINETI, Artan - BRAHA, Kushtrim - RAJČÁNIOVÁ, Miroslava. Evidence of the food security risk in the case of Kosovo. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.).

- ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 48-57, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC10 LAJDOVÁ, Zuzana - BIELIK, Peter - TURČEKOVÁ, Natália. New evidence of price transmission: the case of edam cheese. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 529-538, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC11 NAMBUGE, Dimuth Hasantha - BIELIK, Peter. Driving growth and employment through business clusters - in the case of Slovakia. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 691-701, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC12 GURČÍK, Ľubomír - PORHAJAŠ, Viktor - GURČÍKOVÁ, Katarína. Indebtedness of companies and determinants of prosperity agricultural companies in Slovakia. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 210-221, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC13 MORAVČÍKOVÁ, Danka - ADAMIČKOVÁ, Izabela. Innovation as a key factor in sustainable rural and agricultural development. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 668-678, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC14 MELO, Daniel - MORAVČÍKOVÁ, Kamila. Interconnections of regional disparities between innovation and agricultural productivity and development within slovak regions. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 644-653, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC15 HOŠKOVÁ, Elena - ZENTKOVÁ, Iveta. Income inequality in the Slovak Republic. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 1147-1154, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC16 DOBÁK, Dušan - SERENČÉŠ, Roman - SVORADOVÁ, Lucia - HOLÚBEK, Ivan. Wheat production in the Slovak Republic with relevance to production technologies, external environment factors and economic conditions. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 146-153, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC17 PALKECHOVÁ, Lucia - SVORADOVÁ, Lucia - VIRÁGH, Roderik. Analysis of vacation behavior in rural tourism and agrotourism in the Slovak Republic conditions. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 731-741, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.

- AFC18 PAVLÁKOVÁ, Stanislava - ZENTKOVÁ, Iveta. Competitiveness of pig farming on the level of primary production of slaughter animals in the Slovak Republic. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 764-773, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC19 FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra - HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra - VÁRYOVÁ, Ivana - KOŠOVSKÁ, Iveta. Analysis of motivation factors of students in selected subject at the FEM SUA in Nitra. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 181-190, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC20 KOŠIČIAROVÁ, Ingrida - NAGYOVÁ, Ľudmila. Private label: the chance how to increase the consumer's interest in a proper retail chain. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 452-467, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC21 HORSKÁ, Elena - MEHL, Horst - BERČÍK, Jakub. Review of classical and neuroscience insights on visual merchandising elements and store atmosphere. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 263-271, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC22 KRAJČÍROVÁ, Renáta - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra. Merger control transactions and implementation of merger regulation and EU merger directive into the Slovak legislation. In *ICABR 2014*. 1st ed. 1 CD-ROM (172 s.). ISBN 978-80-7509-129-1. ICABR. Brno : Mendel University, 2014, s. 479-484, CD-ROM. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC23 ZBRANEK, Peter. Subsidies and farms performance: has higher dependence of farms on subsidies impact on their performance? In *7th international scientific conference for Ph.D. students and young scientists*. 1. ed. 264 s. ISBN 978-80-7510-134-1. International conference for doctoral students and young scientists. Opava : Silesian University in Opava, 2015, s. 228-237.
- AFC24 LÁTEČKOVÁ, Anna - STUHLÝ, Peter - GÁLISOVÁ, Veronika. Improving process management by identifying excessive costs. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 552-557, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC25 LÁTEČKOVÁ, Anna - KUČERA, Milan. Management information systems in the process of globalization. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 501-507, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC26 BAJUSOVÁ, Zuzana - ZENTKOVÁ, Iveta - FINDURA, Pavol. The area of oilseed rape needed in cultivation conditions of Slovak Republic by the variable percentage of FAME in diesel. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-

- 223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 14-24, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC27 HALLOVÁ, Marcela - HENNYEYOVÁ, Klára. Solving the economic models by using the tools of excel and VBA language. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 222-227, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC28 CAPUTA, Wieslawa - ŠKORECOVÁ, Emília. Customer value estimation in the channels of value distribution on the example of brewing industry. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 58-69, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC29 ZÁHOREC, Ján - HALLOVÁ, Marcela. Innovations of professional training in the field of informatics of noninformatics study profiling. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 1128-1137, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC30 KAPSDORFEROVÁ, Zuzana - FILO, Michal - KADLEČÍKOVÁ, Mária. Enablers and drivers for sustainable rural development and income diversification in new European Union countries. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 351-358, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC31 KÓNYOVÁ, Veronika - BARTOVÁ, Ľubica. Regional economy specialisation and industry concentration in the Slovak Republic. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 429-437, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC32 KOZÁKOVÁ, Jana. Organic farming in Slovakia: Twenty years of progress and development. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 468-478, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC33 LANČARIČ, Drahoslav - KOZÁKOVÁ, Jana - TÓTH, Marián - SAVOV, Radovan. Comparison of production factors in organic and conventional farming in Slovakia. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 539-551, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC34 LAZÍKOVÁ, Jarmila - BARTOVÁ, Ľubica - BANDLEROVÁ, Anna. Agricultural marketing cooperatives in the Slovak Republic. A case study. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 558-569, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC35 MALATINEC, Tomáš - MARIŠOVÁ, Eleonóra - FANDEL, Peter. State administration efficiency in the field of trade licensing - case of Slovakia. In *ICABR*

2014. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 611-623, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC36 PALKOVIČ, Jozef - FUSKOVÁ, Martina - SOJKOVÁ, Zlata. Efficiency of agriculture in European FADN regions. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 742-751, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC37 PAPCUNOVÁ, Viera - HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra - ORSZÁGHOVÁ, Dana. Evaluating of the financial management of the municipalities via parameters of data matrix in the Slovak Republic conditions. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 803-814, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC38 PITERKOVÁ, Andrea - TÓTH, Marián - SERENČÉŠ, Peter. The impact of non-financial factors on prosperity of Slovak agriculture sector. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 800-809, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC39 POPELKA, Vladimír - NEOMÁNI, Juraj. Implementation of cloud computing into the dairy enterprise in Slovakia. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 817-826, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC40 RAŠOVSKÁ, Adriana. The reflexion of the common agricultural policy's reform on agriculture in Slovakia. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 835-851, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC41 REPISKÝ, Jozef - LETKO, Anton. Evaluation investment of electricity generation and heat with exploitation biomass. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 858-867, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC42 RICHTEROVÁ, Lucia - HOŠKOVÁ, Elena - ZENTKOVÁ, Iveta. Trends in development of youth unemployment in the Slovak Republic. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 868-876, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC43 RYBANSKÝ, Ľubomír - LANČARIČ, Drahoslav - MAROŠ, Milan. Selected factors influencing enterprise planning horizons: evidence from Slovakia. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 877-885, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.

- AFC44 ŠAJBIDOROVÁ, Mária - LUŠŇÁKOVÁ, Zuzana - HRDÁ, Veronika. Application of time management key principles at managers' work. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 886-896, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC45 SERENČEŠ, Peter - TÓTH, Marián - RÁBEK, Tomáš - ČIERNA, Zuzana - RAŠOVSKÁ, Adriana. Subsidies and profitability of Slovak farms. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 938-946, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC46 SOJKOVÁ, Zlata - ČITÁRYOVÁ, Eva - PALKOVIČ, Jozef. Competitiveness of regions based on comparative advantage. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 1004-1012, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC47 UBREŽIOVÁ, Iveta - HÖTZINGER, Felix Franz. Internationalization of small and medium sized enterprises in selected regions of Germany. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 1076-1088, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC48 SVORADOVÁ, Lucia - PALKECHOVÁ, Lucia - VIRÁGH, Roderik. Vývoj celkových vlastných nákladov a mzdových nákladov na výrobky živočíšnej výroby a ich závislosti v triedení podľa rokov v SR. In *Inproforum 2014*. 1. vyd. 1 CD-ROM (85 s.). ISBN 978-80-7394-488-9. Inproforum. České Budějovice : Jihočeská univerzita, 2014, s. 61-67, CD-ROM.
- AFC49 SERENČEŠ, Roman - KOVÁČ, Dušan. Priame platby v SR. In *Asymetrické informácie, alokácie zdrojů a efektívnosť*. 1. vyd. 83 s. ISBN 978-80-7394-457-5. Asymetrické informácie, alokácie zdrojů a efektívnosť. České Budějovice : Ekonomická fakulta, Jihočeská univerzita, 2014, s. 55-62.
- AFC50 HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomira - ORSZÁGHOVÁ, Dana - PAPPUNOVÁ, Viera. The debt service of the municipalities and its impact on the financial management of the municipalities in Slovakia. In *Hradec economic days 2015*. 1st ed. online (374 s.). ISBN 978-80-7435-549-3. Hradec economic days. Hradec Králové : Gaudeamus, 2015, s. 216-222, online. Dostupné na internete: <http://fim.uhk.cz/hed/images/KOMPLET_1_AG.pdf>.
- AFC51 VAŇOVÁ, Anna - NAGYOVÁ, Ľudmila - BOŽÍKOVÁ, Alica. Nové trendy v marketingovej komunikácii územia. In *Nové trendy 2014*. 1. vyd. 534 s. ISBN 978-80-87314-67-8. Nové trendy. Znojmo : Soukromá vysoká škola ekonomická, 2015, s. 235-242.
- AFC52 POKRIVČÁK, Ján - CUPÁK, Andrej - RIZOV, Marian. Demand for the food diversity in Central and Eastern European countries: an evidence from Slovakia. In *Feeding the planet and greening agriculture*. 1st ed. online [600 s.] AIEAA. Campobasso : Italian Association of agricultural and applied economics, 2014, [11.]

- s., online. Dostupné na internete:
<<http://econpapers.repec.org/paper/agsaiea14/172978.htm>>.
- AFC53 IMERI, Amir - BAJUSOVÁ, Zuzana. Economic effects in Slovakia within integration in the European union. In *8th international scientific conference INPROFORUM*. 1. vyd. 234 s. ISSN 2336-6788. ISBN 978-80-7394-484-1. Inproforum, s. 34-42.
- AFC54 ZBRANEK, Peter - FANDEL, Peter. The analysis of the impact of investment subsidies on the performance development of slovak farms. In *DOKBAT*. 1st ed. online [664 s.]. ISBN 978-80-7454-475-0. Medzinárodná Baťova konferencia pro doktorandi a mladé vedecké pracovníky. Zlín : Tomas Bata University in Zlín, 2015, s. 482-492, online. Dostupné na internete: <<http://dokbat.utb.cz/2016/wp-content/uploads/2015/04/DOKBAT-2015-Conference-Proceedings.pdf>>.
- AFC55 UBREŽIOVÁ, Iveta - HORSKÁ, Elena - KRASNODEBSKI, Andrzej. Perception of corporate social responsibility in the context of internationalization process in the selected company. In *5th International conference on management 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (584 s.). ISBN 978-963-269-492-4. ICM. Gödöllő : Szent István University, 2015, s. 390-394. Dostupné na internete: <http://real.mtak.hu/24341/1/ICoM_2015-Proceedings_FULL.pdf>.
- AFC56 RICHTEROVÁ, Lucia. Nezamestnanosť mladých v Slovenskej republike. In *Asymetrické informácie, alokácie zdrojů a efektívnosť*. 1. vyd. 83 s. ISBN 978-80-7394-457-5. Asymetrické informácie, alokácie zdrojů a efektívnosť. České Budějovice : Ekonomická fakulta, Jihočeská univerzita, 2014, s. 38-43.
- AFC57 FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra - KRAJČÍROVÁ, Renáta - VÁRYOVÁ, Ivana - KOŠOVSKÁ, Iveta. Depreciation influence of fixed assets on accounting result and corporate income tax base pursuant accounting and tax legislation in the Slovak Republic. In *Finance and performance of firms in science, education and practice*. 1. vyd. online (1725 s.). ISBN 978-80-7454-482-8. Finance and performance of firms in science, education and practice. Zlín : Tomas Bata University in Zlín, 2015, s. 287-296, online.
- AFC58 HURŇÁKOVÁ, Jaroslava - BARTOVÁ, Ľubica - FANDEL, Peter. Investment support and farm performance in the Slovak Republic. In *ICABR 2014*. 1st ed. online (1162 s.). ISBN 978-80-7509-223-6. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 316-326, online. Dostupné na internete: <<http://www.icabr.com/fullpapers/icabr2014.pdf>>.
- AFC59 ČERNÁKOVÁ, Eleonóra. Bolo by vhodné začleniť možnosti práce so žiakmi s poruchami učenia aj do výučby didaktiky. In *ICOLLE 2015*. 1.vyd. 1 CD-ROM (596 s.). ISBN 978-80-7509-287-8. ICOLLE. Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 99-113, CD-ROM.
- AFC60 POLÁČEK, Miroslav. Sociálne zručnosti ako dôležitá súčasť pedagogicko-psychologických kompetencií vysokoškolských učiteľov. In *ICOLLE 2015*. 1.vyd. 1 CD-ROM (596 s.). ISBN 978-80-7509-287-8. ICOLLE. Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 400-414, CD-ROM.

- AFC61 SVITAČOVÁ, Eva. Formovanie globálnych kompetencií pomocou globálneho rozvojového vzdelávania. In *ICOLLE 2015*. 1.vyd. 1 CD-ROM (596 s.). ISBN 978-80-7509-287-8. ICOLLE. Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 479-487, CD-ROM.
- AFC62 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Učebné štýly v edukačných priekumoch. In *ICOLLE 2015*. 1.vyd. 1 CD-ROM (596 s.). ISBN 978-80-7509-287-8. ICOLLE. Brno : Mendelova univerzita, 2015, s. 519-532, CD-ROM.
- AFC63 HORSKÁ, Elena - LAJDOVÁ, Zuzana - KAPSDORFEROVÁ, Zuzana. Bioeconomics, neuroeconomics and neuromarketing: new approaches to customers and businesses. In *Proceedings of the 5th Uzbekistan - Indonesia international joint conference on globalization, economic development, and nation character building*. 1st ed. 1 CD-ROM (203 s.). ISBN 978-602-9438-50-5. Globalization, economic development, and nation character building. Depok : Research Institute of Gunadarma University, 2015, s. 183-187, CD-ROM.
- AFC64 VÁRYOVÁ, Ivana - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra - KOŠOVSKÁ, Iveta - KRAJČÍROVÁ, Renáta. Information tools of cost controlling in entities. In *Agrarian perspectives XXIV*. 1st ed. 1 CD-ROM (552 s.). ISBN 978-80-213-2581-4. Agrarian perspectives. Praha : Czech University of Life Sciences, 2015, s. 502-509, online. Dostupné na internete: <<http://ap.pef.czu.cz/static/proceedings/2015>>.
- AFC65 ORSZÁGHOVÁ, Dana. The application of graphical tools in mathematical topics from the aspect of the analysis of learning outcomes. In *eLearning*. 1. vyd. 188 s., ISBN 978-80-7435-615-5. eLearning. Hradec Králové : Gaudeamus, 2015, s. 133-138.
- AFC66 HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra. Information competence - one of the key competences of mathematics teachers. In *eLearning*. 1. vyd. 188 s., ISBN 978-80-7435-615-5. eLearning. Hradec Králové : Gaudeamus, 2015, s. 106-111.
- AFC67 GÁLOVÁ, Stanislava. Einbürgerung vs. Verfremdung - Wiedergabe der literarischen Namen in den Letzten 50 Jahren. In *Els noms en la vida quotidiana*. 1st ed. online (2853 s.). ISBN 978-84-393-9162-3. Congrés internacional d'ICOS sobre ciències onomàstiques. Barcelona : Generalitat de Catalunya, 2014, [12] s. Dostupné na internete: <<http://dx.doi.org/10.2436/15.8040.01.211>>.
- AFC68 JEDLIČKOVÁ, Lubica - ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Information literacy and communication skills of university teacher. In *R&E-source*. ISSN 2313-1640, 2015, vol. 2, spec. iss., s. 114-122.
- AFC69 BARTOVÁ, Lubica - KÓNYOVÁ, Veronika. Structural changes in the slovak regional agriculture. In *Agrarian perspectives XXIV*. 1st ed. online (552 s.). ISBN 978-80-213-2581-4. Agrarian perspectives. Praha : Czech University of Life Sciences, 2015, s. 39-45, online. Dostupné na internete: <<http://ap.pef.czu.cz/static/proceedings/2015>>.

- AFC70 SVITOVÁ, Emília - KAPSDORFEROVÁ, Zuzana. Measuring the quality and continuous improvement in selected food chain. In *DOKBAT*. 1st ed. online [664 s.]. ISBN 978-80-7454-475-0. Medzinárodná Baťova konferencia pro doktorandi a mladé vedecké pracovníky. Zlín : Tomas Bata University in Zlín, 2015, s. 608-616, online. Dostupné na internete: <<http://dokbat.utb.cz/2016/wp-content/uploads/2015/04/DOKBAT-2015-Conference-Proceedings.pdf>>.
- AFC71 PALUCHOVÁ, Johana - NEOMÁNIOVÁ, Katarína - BERČÍK, Jakub - HORSKÁ, Elena. The perception of merchandising visual components in the fast food restaurants of chosen shopping mall. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (714 s.). ISBN 978-80-7509-379-0. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 426-436, CD-ROM.
- AFC72 UBREŽIOVÁ, Iveta - KOZÁKOVÁ, Jana - MALEJČÍKOVÁ, Alexandra. 2016. Corporate social responsibility and perception of environmental pillar in the selected set of the Slovak enterprises. In *Procedia Economics and Finance* online. ISSN 2212-5671, 2015, vol. 34, special iss., s. 542-549, online.

AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách

Počet záznamov: 23

- AFD01 REBEKOVÁ, Monika - ROHÁČIKOVÁ, Oľga. How important is to innovate financing of higher education in Slovakia? In *Forward - Posúvame hranice vidieckeho a regionálneho rozvoja*. 1st ed. 1 CD-ROM (184 s.) . ISBN 978-80-552-1309-5. Forward - Posúvame hranice vidieckeho a regionálneho rozvoja. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015, s. 157-161, CD-ROM. Dostupné na internete: <http://www.fesrr.uniag.sk/tl_files/fesrr/documents/FORWARD.pdf>.
- AFD02 MELO, Daniel. Evaluation and comparison of the level of regional development and regional disparities in agricultural sector within the Slovak regions. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. online [451 s.]. ISBN 978-80-552-1186-2. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 228-236, online. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/fem/mvd2014/proceedings/articles/Melo.pdf>>.
- AFD03 ČERNÁKOVÁ, Eleonóra. Krátky pohľad na integráciu žiakov so špeciálnymi edukačnými potrebami cez názory učiteľov stredných odborných škôl. In *Sborník statí z X. ročníku konferencie EDUCO*. 1. vyd. 143 s. ISBN 978-80-263-0902-4. EDUCO. Brno : Tribun EU, 2015, s. 45-52.
- AFD04 ŠTUBŇA, Ján - HOSŤOVECKÝ, Marián - TOTHOVÁ, Darina. Documentary movies as a motivation in science subjects. In *12th International Conference on Emerging eLearning Technologies and Applications*. 1. vyd. 1 CD-ROM (535 s.). ISBN 978-1-4799-7739-0. ICETA. Budapest : IEEE HS, 2014, s. 169-174, CD-ROM.
- AFD05 ČERNÁKOVÁ, Eleonóra. Zmeny v koncepciách vzdelávania na Slovensku po roku 1989 so zameraním na nedirektívne vyučovanie. In *Sociálne poslanstvo Jána Pavla II. pre dnešný svet*. 1. vyd. 1 CD-ROM (1057 s.). ISBN 978-80-561-0246-6. Sociálne poslanstvo Jána Pavla II. pre dnešný svet. Ružomberok : VERBUM, 2015, s. 235-239, CD-ROM.

- AFD06 RYBANSKÁ, Jana - NAGYOVÁ, Ľudmila - KOŠIČIAROVÁ, Ingrida. Sensory marketing: sensory perceptions and emotions as the key factors influencing consumer behaviour and decision-making. In *Marketing identity*. 1st ed. 210 s. ilustr. ISBN 978-80-8105-666-6. Marketing identity: explosion of innovations. Trnava : University of Ss. Cyril and Methodius, 2014, s. 198-215.
Indexované v: WoS
- AFD07 BERČÍK, Jakub - PALUCHOVÁ, Johana - NEOMÁNIOVÁ, Katarína - HORSKÁ, Elena - NAGYOVÁ, Ľudmila. Stimuly, priestor a skryté reakcie zákazníka: možnosti uplatnenia neuromarketingového výskumu. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 1 CD-ROM (388 s.). ISBN 978-80-552-1187-9. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 10-16.
- AFD08 BOJŇANSKÝ, Jozef - TÓTH, Marián. Vplyv dotácií, úverov a daní na prevádzkový cash flow podnikov poľnohospodárskej prvovýroby. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 1 CD-ROM (388 s.). ISBN 978-80-552-1187-9. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 17-22.
- AFD09 PREVUŽŇÁKOVÁ, Jana - ČIERNA, Zuzana - ŠEBO, Alexander. Change in debt ratios of Agricultural holdings in selected time period (2000 - 2012). In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 1 CD-ROM (388 s.). ISBN 978-80-552-1187-9. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 345-351.
- AFD10 KÓNYOVÁ, Veronika - BARTOVÁ, Ľubica. Štruktúra ekonomiky Západného Slovenska po vstupe do EÚ. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 1 CD-ROM (388 s.). ISBN 978-80-552-1187-9. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 80-89.
- AFD11 OBTULOVÍČ, Peter - POLÁKOVÁ, Zuzana. Hrozí Slovensku deflácia. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 1 CD-ROM (388 s.). ISBN 978-80-552-1187-9. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 111-117.
- AFD12 POLÁKOVÁ, Zuzana - OBTULOVÍČ, Peter. Participácia malých a stredných podnikov na zamestnanosti v pôdohospodárstve v Nitrianskom regióne. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 1 CD-ROM (388 s.). ISBN 978-80-552-1187-9. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 134-138.
- AFD13 HALLOVÁ, Marcela - HENNYEYOVÁ, Klára. Informatické vzdelávanie - faktor úspešnosti na trhu práce. In *Sieťové a informačné technológie 2014*. 1. vyd. online (108 s.) grafy, ilustr. ISBN 978-80-552-1378-1. Sieťové a informačné technológie. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 17-20, online. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>.

- AFD14 OLÁHOVÁ, Eva - UJLAKY, Jozef. Implementácia techník pre automatizované nasadenie operačných systémov na zariadeniach koncových používateľov. In *Sieťové a informačné technológie 2014*. 1. vyd. online (108 s.) grafy, ilustr. ISBN 978-80-552-1378-1. Sieťové a informačné technológie. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 62-64, online. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>.
- AFD15 POLÁČIK, Tomáš. Vybrané aplikácie na spracovanie grafických materiálov a na tvorbu webstránok. In *Sieťové a informačné technológie 2014*. 1. vyd. online (108 s.) grafy, ilustr. ISBN 978-80-552-1378-1. Sieťové a informačné technológie. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 65-72, online. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>.
- AFD16 ŠUJANSKÝ, Milan - TOTHOVÁ, Darina. Súčasný stav IKT na slovenských VŠ. In *Sieťové a informačné technológie 2014*. 1. vyd. online (108 s.) grafy, ilustr. ISBN 978-80-552-1378-1. Sieťové a informačné technológie. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 85-88, online. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>.
- AFD17 BARTOVÁ, Ľubica - KÓNYOVÁ, Veronika. Zmeny koncentrácie odvetví v ekonomike regiónov SR. In *Nové výzvy pre sociálnu politiku a globálny trh práce 2015*. 1. vyd. 1 CD-ROM [480 s.]. ISBN 978-80-225-4078-0. Nové výzvy pre sociálnu politiku a globálny trh práce. Bratislava : Ekonomická univerzita, 2015, s. 68-75, CD-ROM.
- AFD18 KOŠOVSKÁ, Iveta - VÁRYOVÁ, Ivana - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra - KRAJČÍROVÁ, Renáta. Oceňovanie biologických aktivít ako základný metodický prvok ovplyvňujúci vypovedaciu schopnosť účtovných informácií v poľnohospodárskej účtovnej jednotke v kontexte právnej úpravy SR a nadnárodnej právnej úpravy. In *AIESA – budovanie spoločnosti založenej na vedomostiach*. 1. vyd. 1 CD-ROM (718 s.). ISBN 978-80-225-4151-0. Budovanie spoločnosti založenej na vedomostiach. Bratislava 5 : Ekonomická univerzita, 2015, s. 209-218, CD-ROM.
- AFD19 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Vysokoškolská pedagogika v podmienkach Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre. In *Vysokoškolská pedagogika v doktorandskom štúdiu - teória a prax*. 1. vyd. 1 CD-ROM (115 s.). ISBN 978-80-8105-725-0. Doktorandské štúdium a výskum v medzinárodnom kontexte (otázky, trendy, perspektívy). Trnava : Univerzita sv. Cyrila a Metoda, 2015, s. 94-114, CD-ROM.
- AFD20 UBREŽIOVÁ, Iveta - KOZÁKOVÁ, Jana - MALEJČÍKOVÁ, Alexandra. Corporate social responsibility and perception of environmental pillar in the selected set of the slovak enterprises. In *Procedia Economics and Finance* online. ISSN 2212-5671, 2015, vol. 34, special iss., s. 542-549, online. Dostupné na internete: <[http://dx.doi.org/10.1016/S2212-5671\(15\)01666-4](http://dx.doi.org/10.1016/S2212-5671(15)01666-4)>.
- Indexované v: WoS**
- AFD21 NEOMÁNIOVÁ, Katarína - PALUCHOVÁ, Johana - BERČÍK, Jakub - HORSKÁ, Elena. Visual merchandising and its marketing components in the chosen

restaurants in Slovakia. In *Procedia Economics and Finance* online. ISSN 2212-5671, 2015, vol. 34, s. 3-10, online. Dostupné na internete: <<http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115015944>>.

Indexované v: WoS

AFD22 LEVICKÝ, Michal - LAJDOVÁ, Zuzana. Selected aspects of human resource management in small and medium-sized enterprises in the beekeeping industry. In *Young science 2014*. 1. vyd. 1 CD-ROM (122 s.). ISBN 978-953-57036-8-6. Young science. Bratislava : Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave, 2014, s. 53-58, CD-ROM.

AFD23 LÁTEČKOVÁ, Anna - GÁLISOVÁ, Veronika. Cloud computing as a new opportunity in business. In *Corporate social responsibility and human resource management in V4 countries*. 1st ed. online (393 s.). ISBN 978-80-552-1432-0. Corporate social responsibility and human resource management in V4 countries. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 340-346, online.

AFE Abstrakty pozvaných príspevkov zo zahraničných konferencií

Počet záznamov: 1

AFE01 BERČÍK, Jakub - HORSKÁ, Elena - NAGYOVÁ, Ľudmila. How can food retailing benefit from neuromarketing research: the influence of traditional and innovative tools of in-store communication on consumer reactions. In *International journal of economics and management engineering* online. ISSN 2226-7344, 2015, vol. 2, no. 5, [1] s., online. Dostupné na internete: <<https://www.waset.org/abstracts/27417>>.

AFG Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií

Počet záznamov: 10

AFG01 MORAVČÍKOVÁ, Danko - MRAVCOVÁ, Anna - SVITAČOVÁ, Eva. Life strategies and values of rural youth in Slovakia. In *Eastern European countryside*. ISSN 1232-8855, s. 24.

AFG02 HANOVÁ, Martina - PROKEINOVÁ BENDA, Renáta - HALLOVÁ, Marcela - ČIERNA, Zuzana. Economic position of the slovak inhabitant in Europe. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (213 s.). ISBN 978-80-7509-328-8. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 66, CD-ROM.

AFG03 POKRIVČÁK, Ján - TÓTH, Marián. Political economy of direct payments in Slovakia. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (213 s.). ISBN 978-80-7509-328-8. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 150, CD-ROM.

AFG04 TÓTH, Marián - LANČARIČ, Drahošlav - PITERKOVÁ, Andrea - SAVOV, Radovan - PRÍSTAVKA, Miroslav. Development and determinants of students' financial literacy. A case of Slovakia. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (213 s.). ISBN 978-80-7509-328-8. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 193, CD-ROM.

AFG05 TÓTH, Marián - PITERKOVÁ, Andrea - SERENČEŠ, Peter - ČIERNA, Zuzana - HOLÚBEK, Ivan. Development of risk and return of slovak crop and animal farms. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (213 s.). ISBN 978-80-7509-328-8. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 194, CD-ROM.

- AFG06 ROVNÝ, Patrik - DOBÁK, Dušan - ČIERNA, Zuzana. The calculation of the minimum area of agricultural land required to self-sufficiency of average Slovak farm family. In *Global agribusiness and the rural economy*. 1st ed. 132 s. ISBN 978-80-213-2580-7. Agrární perspektivy. Prague : Czech University of Life Sciences, 2015, s. 88.
- AFG07 KOŠIČIAROVÁ, Ingrida - NAGYOVÁ, Ľudmila - RYBANSKÁ, Jana - HOLIENČINOVÁ, Mária. Celiac Disease : Consumer behaviour in the field of gluten free products in the case of Slovak republic. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (213 s.). ISBN 978-80-7509-328-8. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 100.
- AFG08 RYBANSKÁ, Jana - NAGYOVÁ, Ľudmila - KOŠIČIAROVÁ, Ingrida. Personality of consumer as a predictor of irrational consumer behaviour under the influence of sensorial stimuli. In *ICABR 2015*. 1st ed. 1 CD-ROM (213 s.). ISBN 978-80-7509-328-8. ICABR. Brno : Mendel University, 2015, s. 167.
- AFG09 HOLIENČINOVÁ, Mária - DOBÁK, Dušan. Sustainability of primary agricultural production: economic view. In *PEFnet 2015*. 1st ed. 76 s. ISBN 978-80-7509-362-2. PEFnet. Brno : Mendelova zemědělská a lesnická univerzita, 2015, s. 25.
- AFG10 RYBANSKÁ, Jana. Selected personality characteristics as predictors of emotional consumer behaviour. In *PEFnet 2015*. 1st ed. 76 s. ISBN 978-80-7509-362-2. PEFnet. Brno : Mendelova zemědělská a lesnická univerzita, 2015, s. 58.

AFH Abstrakty príspevkov z domácich konferencií

Počet záznamov: 5

- AFH01 TAKÁCSNÉ GYÖRGY, Katalin - HORSKÁ, Elena - PALKOVÁ, Zuzana. What the youth know about alternative energy sources - case study from Hungary and Slovakia. In *6th CASEE conference 2015*. 1st ed. 39 s. ISBN 978-80-552-1328-6. CASEE. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015, s. 15.
- AFH02 ZEMKOVÁ, Katarína - BARTOVÁ, Ľubica. Employment I-O multipliers of the slovak regional economies. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 138 s. ISBN 978-80-552-1191-6. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 135.
- AFH03 HURŇÁKOVÁ, Jaroslava - BARTOVÁ, Ľubica - FANDEL, Peter. Regional differences in the slovak dairy farm efficiency and productivity. In *Improving performance of agriculture and the economy: challenges for management and policy*. 1st ed. 138 s. ISBN 978-80-552-1191-6. Medzinárodné vedecké dni. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 126.
- AFH04 HORNÝÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra. Vybrané možnosti použitia elektronických vzdelávacích materiálov vo výučbe matematiky na SPU v Nitre. In *UNINFOS 2015*. 1. vyd. 31 s. ISBN 978-80-552-1428-3. UNINFOS. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 15.

AFH05 ORSZÁGHOVÁ, Dana. Uplatnenie nástrojov IT vo vybraných témach matematickej analýzy. In *UNINFOS 2015*. 1. vyd. 31 s. ISBN 978-80-552-1428-3. UNINFOS. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015, s. 24.

AGI Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách

Počet záznamov: 2

AGI01 HORSKÁ, Elena - PETROPAVLOVSKIY, Mikhail - NEFEDOVA, Olga - SMELIK, Viktor - DOBRINOV, Aleksandr - UBREŽIOVÁ, Iveta - GÁLOVÁ, Jana - NAGYOVÁ, Ľudmila - PALKOVÁ, Zuzana - REPISKÝ, Jozef - KOŠIČIAROVÁ, Ingrida. *Perspective plan for professional accreditation of agricultural programs based on the analysis of the quality assurance system in the Russian Federation*. 1st ed. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015. 318 s. Dostupné na internete: <<http://pacagro.uniag.sk/sites/default/files/outcomes/PerspectivePlan.pdf>>. ISBN 978-80-552-1343-9.

AGI02 HORSKÁ, Elena - PETROPAVLOVSKIY, Mikhail - NEFEDOVA, Olga - SMELIK, Viktor - TCYGANOVA, Nadezhda - UBREŽIOVÁ, Iveta - NAGYOVÁ, Ľudmila - PALKOVÁ, Zuzana - REPISKÝ, Jozef - KOŠIČIAROVÁ, Ingrida. *European best practices in quality assurance of agricultural programs analytical report*. 1st ed. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015. 318 s. Dostupné na internete: <<http://pacagro.uniag.sk/sites/default/files/outcomes/AnalyticalReport.pdf>>. ISBN 978-80-552-1344-6.

BAB Odborné monografie vydané v domácich vydavateľstvách

Počet záznamov: 2

BAB01 FABUŠ, Juraj - HORNYÁK GREGÁŇOVÁ, Radomíra - KORICINA, Jozef - ŠEMELÁKOVÁ, Ľubica - ŠUJANSKÝ, Milan - TOTHOVÁ, Darina - UKROPOVÁ, Daniela. *Ročenka EUNIS-SK 2014*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita : EUNIS-SK, 2015. 55 s. [1,1 AH]. ISBN 978-80-552-1334-7.

BAB02 NOZDROVICKÝ, Ladislav - MACÁK, Miroslav - GALAMBOŠOVÁ, Jana - LENDELOVÁ, Jana - MIHINA, Štefan - VOZÁROVÁ, Vlasta - ADAMOVSÝ, František - JAKABOVIČOVÁ, Johanna. *Slovensko - anglický a anglicko - slovenský slovník biosystémového inžinierstva*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 133 s. ISBN 978-80-552-1375-0.

BCI Skriptá a učebné texty

Počet záznamov: 5

BCI01 FÁZIKOVÁ, Mária - MORAVČÍKOVÁ, Danka. *Vidiecka univerzita tretieho veku*. I. modul, Kvalita života seniorov. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 38 s. ISBN 978-80-552-1363-7.

BCI02 ŠTURC, Boris - ŽOLDÁKOVÁ, Natália - SZOVICS, Peter. *Vidiecka univerzita tretieho veku*. III. modul, Civilizačná gramotnosť seniorov. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 32 s. ISBN 978-80-552-1361-3.

- BCI03 LADVENICOVÁ, Jana. *Ekonomika investičných projektov : príklady na cvičenia*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 95 s. ISBN 978-80-552-1395-8.
- BCI04 FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra - KRAJČÍROVÁ, Renáta. *Dane podnikateľských subjektov : (zbierka úloh)*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 59 s., [34] s. príl. ISBN 978-80-552-1404-7.
- BCI05 LANČARIČ, Drahošlav - KOZÁKOVÁ, Jana - SAVOV, Radovan. *Návody na cvičenia z firemného plánovania*. 2. dopl. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 109 s. ISBN 978-80-552-1415-3.

BDE Odborné práce v ostatných zahraničných časopisoch

Počet záznamov: 2

- BDE01 ŠEBEN ZAŤKOVÁ, Tímea. Pedagogika a sociológia vo vysokoškolskom vzdelávaní. In *Zemědělská škola*. ISSN 0044-3875, 2015, roč. 77, č. 1, s. 12-13.
- BDE02 SUDZINA, Marián - ROVNÝ, Patrik - KAČÁNIOVÁ, Miroslava. Plodiny a dreviny pre alternatívne zdroje energie. In *Komunální technika*. ISSN 1802-2391, 2014, roč. 8, č. 12, s. 12.

BDF Odborné práce v ostatných domácich časopisoch

Počet záznamov: 8

- BDF01 DRÁBIK, Dušan - RAJČÁNIOVÁ, Miroslava. Predaj poľnohospodárskej pôdy na Slovensku po 1. júni 2014. In *AGROmagazín*. ISSN 1335-2261, 2015, roč. 17, č. 2, s. 14-15.
- BDF02 HORSKÁ, Elena. V strategickom partnerstve. In *Rol'nicke noviny*. ISSN 0231-6617, 20.5.2015, roč. 86, č. 21, s. 5.
- BDF03 DOBÁK, Dušan - RÉCKY, Roman. Zhodnotenie ekonomickej efektívnosti pestovania repky v r. 1995-2013. In *Rol'nicke noviny*. ISSN 0231-6617, 24.6.2015, roč. 86, č. 26, príl. Repka roč. 4, s. 22-24.
- BDF04 AILER, Štefan - POLÁKOVÁ, Zuzana - JEDLIČKA, Jaroslav. Závislosť výsledkov senzorického hodnotenia vína od jeho fyzikálno-chemických parametrov. In *Vinič a víno*. ISSN 1335-7514, 2015, roč. 15, č. 2, [3] s.
- BDF05 DOBÁK, Dušan. Ekonomické zhodnotenie pestovania pšenice. In *Rol'nicke noviny*. ISSN 0231-6617, 15.7.2015, roč. 86, č. 29, príl. Pšenica roč. 4, s. 28-31.
- BDF06 ČIERNA, Zuzana. NAJ študenti varili spoločne guláš. In *Rol'nicke noviny*. ISSN 0231-6617, 9.9.2015, roč. 86, č. 37, s. 7.
- BDF07 SVITAČOVÁ, Eva. Medzinárodná vedecká konferencia Pedagogika a sociológia vo vysokoškolskom vzdelávaní. In *Mládež a spoločnosť*. ISSN 1335-1109, 2015, roč. 21, č. 3, s. 57-59.

BDF08 BARÁT, Pavol - MORAVČÍKOVÁ, Danka - PORUBČAN, Peter. Súčasn^é postavenie KSV FEM SPU v Nitre vo vzdelávacom a výskumnom procese. In *Mládež a spoločnosť*. ISSN 1335-1109, 2015, roč. 21, č. 3, s. 16-20.

BED Odborné práce v domácich recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)

Počet záznamov: 3

BED01 BOJŇANSKÁ, Tatiana - BIELIK, Peter - MORAVČÍKOVÁ, Danka. Nové možnosti výskumu realizovateľné vo výskumnom centre Agrobiotech SPU v Nitre. In *Agrobiodiversity for improving nutrition, health and life quality*. 1st ed. 374 s. ISBN 978-80-552-1379-8. . Nitra : Slovak Agricultural University, 2015, s. 56-59.

BED02 ŠEMELÁKOVÁ, Ľubica. Online podpora pre používateľov MOODLE 2.3. In *Sieťové a informačné technológie 2014*. 1. vyd. online (108 s.) grafy, ilustr. ISBN 978-80-552-1378-1. Sieťové a informačné technológie. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 85-88, online. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>.

BED03 TOTHOVÁ, Darina. Niekoľko noviniek z oblasti IKT. In *Sieťové a informačné technológie 2014*. 1. vyd. online (108 s.) grafy, ilustr. ISBN 978-80-552-1378-1. Sieťové a informačné technológie. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 97-103. Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>.

BEE Odborné práce v zahraničných nerecenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)

Počet záznamov: 8

BEE01 CUPÁK, Andrej - POKRIVČÁK, Ján - RIZOV, Marian. Demand for the food diversity in Central and Eastern European countries: an evidence from Slovakia. In *EAAE 2014*. 1st ed. 1 CD-ROM (420 s.) Seminar of the European association of agricultural economics. Budapest : Corvinus University, 2014, [12] s., CD-ROM.

BEE02 CUPÁK, Andrej - POKRIVČÁK, Ján - RIZOV, Marian - ALEXANDRI, Cecilia - LUCA, Lucian. Economic development and food demand in Central and Eastern European countries: the case of Romania. In *EAAE 2014*. 1st ed. 1 CD-ROM (420 s.) Seminar of the European association of agricultural economics. Budapest : Corvinus University, 2014, [14] s., CD-ROM.

BEE03 BERČÍK, Jakub - HORSKÁ, Elena - WANG, W.Y. Regina - CHEN, Ying-Chun. How can food retailing benefit from neuromarketing research: a case of various parameters of store illumination and consumer response. In *EAAE 2015*. 1st ed. online [1240 s.] : Seminar of the European association of agricultural economics. Hague : European association of agricultural economists, 2015, [22 s.], online. Dostupné na internete: <<http://ageconsearch.umn.edu/bitstream/202714/2/145.pdf>>.

BEE04 HORSKÁ, Elena - UBREŽIOVÁ, Iveta - PALKOVÁ, Zuzana. Kačestvo i aspekty, svjazanye so stoimostju vysšego obrazovanija: na primere Slovackogo selskochozjajstvennogo universiteta v Nitre. In *Razrabotka sistemy professionalno-*

obščestvennoj akkreditacii obrazovatelnyh programm sel'skochozjastvennogo profilja v rossijskoj federacii. 1st ed. online (200 s.). ISBN 978-5-85983-255-2. APK Rossiji: prošloe, nastojaščee, buduščee. Sankt-Peterburg : Sankt-Peterburgskij gosudarstvennyj universitet, 2015, s. 5-17, online. Dostupné na internete: <http://spbgau.ru/files/nid/3515/sbornik_tempus_2015.pdf>.

- BEE05 HORSKÁ, Elena - UBREŽIOVÁ, Iveta - PALKOVÁ, Zuzana. Quality and value related aspects of the higher education: a case of the Slovak university of agriculture in Nitra. In *Razrabotka sistemy professionalno-obščestvennoj akkreditacii obrazovatelnyh programm sel'skochozjastvennogo profilja v rossijskoj federacii*. 1st ed. online (200 s.). ISBN 978-5-85983-255-2. APK Rossiji: prošloe, nastojaščee, buduščee. Sankt-Peterburg : Sankt-Peterburgskij gosudarstvennyj universitet, 2015, s. 123-133, online. Dostupné na internete: <http://spbgau.ru/files/nid/3515/sbornik_tempus_2015.pdf>.
- BEE06 FÖRDÖSOVÁ, Mária - HOLÚBEKOVÁ, Andrea. Theory of multiple intelligences teaching and learning of Russian as a foreign language. In *Applied sciences and technologies in the United states and Europe*. 1st ed. 38 s. ISBN 978-1-940260-26-6. Applied sciences and technologies in the United states and Europe. New York : CIBUNET Publishing, 2015, s. 15-20.
- BEE07 BARTOVÁ, Ľubica - KÓNYOVÁ, Veronika. Regional spatial changes in the slovak agriculture. In *The spatial dimension in analysing the linkages between agriculture, rural development and the environment*. 1st ed. online [204 s.] The spatial dimension in analysing the linkages between agriculture, rural development and the environment. Hague : European association of agricultural economist, 2015, [13] s., online. Dostupné na internete: <<http://ageconsearch.umn.edu/bitstream/228857/2/Regional%20Spatial%20Changes%20in%20the%20Slovak%20Agriculture.pdf>>.
- BEE08 HORSKÁ, Elena - PETROPAVLOVSKIY, Mikhail - SMELIK, Viktor - TCYGANOVA, Nadezhda. The creation of the system for professional public accreditation of agricultural programs in the Russian federetion. In *Environmentally friendly agriculture and forestry for future generations* 614 s. ISBN 978-5-85983-256-9. CIOSTA & GIGR. Saint Petersburg : State Agrarian university, 2015, s. 481-485.

BEF Odborné práce v domácich nerecenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)

Počet záznamov: 2

- BEF01 SVETLANSKÁ, Tatiana - ZÁHORSKÝ, Tomáš. Technical efficiency and productivity of agriculture in EU member states. In *Scientia Iuventa*. 1. vyd. 1 CD-ROM (634 s.). ISBN 978-80-557-0858-4. Scientia Iuventa. Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela, 2015, s. 553-561, CD-ROM.
- BEF02 POLÁKOVÁ, Zuzana - MATEJKOVÁ, Eva. Pohľad na sčítanie obyvateľov, domov a bytov v SR z aspektov validity údajov. In *Transformácia slovenskej spoločnosti vo svetle výsledkov posledných troch populačných cenzov*. 1. vyd. 178 s. ISBN 978-80-88946-68-7. Transformácia slovenskej spoločnosti vo svetle výsledkov posledných

troch populačných cenzov. Bratislava : Slovenská štatistická a demografická spoločnosť, 2015, s. 120-127, online.

BFA Abstrakty odborných prác zo zahraničných podujatí (konferencie...)

Počet záznamov: 1

BFA01 MORAVČÍKOVÁ, Danka - BIELIK, Peter - BOJŇANSKÁ, Tatiana. AgroBioTech transfer centre. In *University-industry interaction conference at the heart of Europe's innovation engine*. 1st ed. online [150] s. University-Industry Interaction conference at the heart of Europe's innovation engine. Brussels : European University Association, 2015, [1] s. Dostupné na internete: <<http://www.university-industry.com/index/programdetails/id/199>>.

BFB Abstrakty odborných prác z domácich podujatí (konferencie...)

Počet záznamov: 2

BFB01 DIRGASOVÁ, Katarína - RYBANSKÁ, Jana. Rural tourism and agrotourism as an integral parts of rural development. In *Sustainability of rural areas in practice*. 1st ed. 77 s. SURAP. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015, s. 24.

BFB02 KRAJČÍROVÁ, Renáta - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra. The agricultural land in the light of current accounting and tax legislation of the Slovak Republic. In *Sustainability of rural areas in practice*. 1st ed. 77 s. SURAP. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015, s. 68.

FAI Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru (bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, zborníky...)

Počet záznamov: 6

FAI01 *6th CASEE conference 2015 : latest trends in bioeconomy in Danube region : book of abstracts, Slovak University of Agriculture in Nitra, Slovak Republik, May 24-26, 2015*. 1st ed. Nitra : Slovak University of Agriculture, 2015. 39 s. ISBN 978-80-552-1328-6.

FAI02 VÁRYOVÁ, Ivana - HALLOVÁ, Marcela. *Zborník príspevkov z konferencie ŠVOČ s medzinárodnou účasťou* [elektronický zdroj]. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. online (197 s.). Dostupné na internete: <http://spu.fem.uniag.sk/svc/files/zbornik_svoc_2015.pdf>. ISBN 978-80-552-1350-7.

FAI03 *Vysokoškolská pedagogika a vysokoškolské vzdelávanie - 50 rokov pedagogického vzdelávania na Slovenskej poľnohospodárskej univerzite v Nitre : recenzovaný zborník vedeckých prác, Nitra 2015*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 140 s. ISBN 978-80-552-1376-7.

FAI04 *Sieťové a informačné technológie 2014* [elektronický zdroj]. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014. online (108 s.). Dostupné na internete: <<http://spu.fem.uniag.sk/sit2014/zbornik/zbornik.pdf>>. ISBN 978-80-552-1378-1.

FAI05 *UNINFOS 2015 : (univerzitné informačné systémy) : zborník abstraktov, Banská Bystrica, 24.-26. 11. 2015*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 31 s. ISBN 978-80-552-1428-3.

FAI06 *Corporate social responsibility and human resource management in V4 countries* [elektronický zdroj]. 1st ed. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. online (393 s.). Dostupné na internete: <http://spu.fem.uniag.sk/fem/ISC2015/data/proceedings_isc2015.pdf>. ISBN 978-80-552-1432-0.

GII Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií

Počet záznamov: 9

- GII01 HORSKÁ, Elena. Mladým sa ponúkajú príležitosti bez hraníc. In *Rolnícke noviny*. ISSN 0231– 6617, 11.3.2015, roč. 86, č. 11, s. 10.
- GII02 HORSKÁ, Elena. Na FEM SPU otvorili „Indonesia corner“. In *Rolnícke noviny*. ISSN 0231– 6617, 29.4.2015, roč. 86, č. 20, s. 8.
- GII03 BIELIK, Peter. *Medzinárodné vzťahy a zahraničné projekty SPU v roku 2014*. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 61 s. ISBN 978-80-552-1327-9.
- GII04 SCHLOSSER, Gabriel - SZOVICS, Peter. *Vidiecka univerzita tretieho veku*. III. modul, Civilizačná gramotnosť seniorov. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 47 s. ISBN 978-80-552-1342-2.
- GII05 POPELKA, Vladimír - HENNYEYOVÁ, Klára - HALLOVÁ, Marcela. *Vidiecka univerzita tretieho veku*. III. modul, Civilizačná gramotnosť seniorov. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 40 s. ISBN 978-80-552-1340-8.
- GII06 ŠKORECOVÁ, Emília - LÁTEČKOVÁ, Anna - KOŠOVSKÁ, Iveta - VÁRYOVÁ, Ivana - FERENCZI VAŇOVÁ, Alexandra. *Vidiecka univerzita tretieho veku*. III. modul, Civilizačná gramotnosť seniorov. 1. vyd. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2015. 44 s., [15] s. príl. ISBN 978-80-552-1368-2.
- GII07 MRAVCOVÁ, Anna. Hostujúce prednášky v rámci Globálnej univerzity. In *Poľnohospodár*. ISSN 1336-2909, 2015, roč. 60, č. 5-6, s. 4.
- GII08 MRAVCOVÁ, Anna. Stáž na Poľnohospodárskej univerzite v Keni. In *Poľnohospodár*. ISSN 1336-2909, 2015, roč. 59, č. 19-20, s. 20.
- GII09 BARTOVÁ, Ľubica - FANDEL, Peter - HURŇÁKOVÁ, Jaroslava. Regionálne rozdiely v produktivite a efektívnosti fariem produkujúcich mlieko. In *Ekonomická a finančná analýza slovenského poľnohospodárstva*. 1. vyd. 96 s. Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita, 2014, s. 68-79.

Počet záznamov spolu: 258

Štatistika: kategória publikačnej činnosti

AAA	Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách	2
AAB	Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách	3
ABC	Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách	2

ACB	Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách	9
ADC	Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch	2
ADD	Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch	1
ADE	Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch	11
ADF	Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch	31
ADM	Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web ofScience alebo SCOPUS	11
ADN	Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web ofScience alebo SCOPUS	1
AEC	Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	8
AED	Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách	20
AFA	Publikované pozvané príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách	1
AFC	Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách	72
AFD	Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách	23
AFE	Abstrakty pozvaných príspevkov zo zahraničných konferencií	1
AFG	Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií	10
AFH	Abstrakty príspevkov z domácich konferencií	5
AGI	Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách	2
BAB	Odborné monografie vydané v domácich vydavateľstvách	2
BCI	Skriptá a učebné texty	5
BDE	Odborné práce v ostatných zahraničných časopisoch	2
BDF	Odborné práce v ostatných domácich časopisoch	8
BED	Odborné práce v domácich recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	3
BEE	Odborné práce v zahraničných nerecenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	8
BEF	Odborné práce v domácich nerecenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)	2
BFA	Abstrakty odborných prác zo zahraničných podujatí (konferencie...)	1
BFB	Abstrakty odborných prác z domácich podujatí (konferencie...)	2
FAI	Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru (bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, zborníky...)	6
GII	Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií	9
Súčet		262